
ЗВІТ

експертної групи

Заклад вищої освіти Приватний заклад вищої освіти "Міжнародний класичний
університет імені Пилипа Орлика"

Освітня програма 34847 Комп’ютерна інженерія

Рівень вищої освіти Магістр

Спеціальність 123 Комп’ютерна інженерія

Цей звіт складений за наслідками експертного оцінювання згаданої вище освітньої програми, що проводилася
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Звіт є результатом роботи експертної групи. Його основним призначенням є систематизація отриманої інформації,
її аналіз та безпосереднє оцінювання якості освітньої програми. Звіт призначений як безпосередньо для закладу
вищої освіти, так і для широкої громадськості. Він є публічним документом та буде оприлюднений на сайтах
Національного агентства і закладу вищої освіти. Він також є підставою для прийняття подальших рішень галузевою
експертною радою та Національним агентством.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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Загальні відомості

1. Інформація про освітню програму

Назва ЗВО Приватний заклад вищої освіти "Міжнародний класичний університет
імені Пилипа Орлика"

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 34847

Назва ОП Комп’ютерна інженерія

Галузь знань 12 Інформаційні технології

Cпеціальність 123 Комп’ютерна інженерія

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

2. Відомості про склад експертної групи та акредитаційну експертизу

Склад експертної групи Савицька Людмила Анатоліївна, Нечітайло Олександр Віталійович,
Здолбіцька Ніна Василівна (керівник)

Залучений представник
роботодавців

не застосовується

Дати візиту до ЗВО 24.09.2025 р. – 26.09.2025 р.

3. Посилання на документи, які підлягають оприлюдненню закладом вищої освіти на своєму
вебсайті

Відомості про самооцінювання ОП https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/Unknown-3_1.pdf

Програма візиту експертної групи https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/Unknown-3-1.pdf

4. Інформація про наявність у звіті інформації з обмеженим доступом

 Звіт не містить інформацію з обмеженим доступом

I. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації з підстав, не пов’язаних із
відповідністю критеріям оцінювання якості освітньої програми:

відсутні

II. Резюме
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Висновок щодо відповідності критеріям. Позитивні практики за освітньою програмою:

ОП «Комп’ютерна інженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти у є актуальною, відповідає місії та
стратегії ПЗВО «МКУ імені Пилипа Орлика», що враховує галузевий та регіональний контекст, орієнтацію на
сучасні вимоги ринку праці, відповідає стратегії та інноваційним перспективам розвитку ЗВО та регіону. Правила
прийому на навчання за ОП відповідають Умовам (Порядку) прийому на навчання для здобуття ВО є чіткими та
зрозумілими, не містять дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному вебсайті ЗВО. ОП
підкріплюється міжнародними зв'язками. Є практичний досвід у ІТ сфері у гаранта та зав. кафедри. Спостерігається
активна співпраця з роботодавцями як на консультативному рівні, так і в освітньому процесі, проводять відкриті
лекції. ЕГ отримала розитивне враження від схвальних відгуків від випускників і стейкхолдерів під час зустрічей.
МТБ активно оновлюється, навіть незважаючи на труднощі, які нас всіх супроводжують у зв'язку з війною. Хочемо
зазначити особливе та відповідальне ставлення до осіб з особливими освітніми потребами: спеціально обладнана
вбиральня для таких осіб, кімната лікувальної фізкультури. ЗВО піклується про безпеку здобувачів та
співробітників: наявно 2 гарно обладнаних бомбосховища які задовольняють усі потреби перебування там. Але, на
жаль, не помітили планів евакуації, які повинні бути в коридорах та аудиторіях на видних місцях. Створено гарні
умави для осіб з порушенням опорно-рухової системи: спеціально обладнана вбиральня, клас лікувальної
фізкультури, супроводжуючі викладачі. Методи, засоби та технології навчання і викладання сприяють досягненню
заявлених цілей та ПРН, реалізують студентоцентрований підхід і забезпечують акад. свободу викладачів і
здобувачів. Інтеграція навчання та наук. досліджень, а також активна інтернаціоналізація ОП. Оновлення змісту ОК
на основі власних моногафій та наук посібників (викладачі ОК7,ОК9). Інтернаціоналізація: програми академ.
мобільності, доступ до міжн. ресурсів, залучення іноземних викладачів, участь у грантах та міжн. проєктах
Erasmus+,тощо. Кадрове забезпечення ОП є достатнім і якісним, відповідає ліцензійним вимогам. Викладачі мають
належну кваліфікацію, досвід, публікації та міжнародні досягнення. Процедури відбору викладачів прозорі та
відкриті. Є сталі механізми залучення роботодавців і практиків до освітнього процесу. ЗВО активно сприяє
професійному розвитку та стимулює викладацьку майстерність. Процедури конкурсного відбору викладачів є
прозорими, регламентованими та відповідають законодавчим вимогам. Основним викликом є обмежений кадровий
резерв у сфері ІТ та конкуренція з бізнесом, що вимагає від ЗВО додаткових мотиваційних заходів. Роботодавці та
експерти галузі системно залучаються до формування, реалізації та оцінювання ОП. Це сприяє практико-
орієнтованості навчання та кращій адаптації випускників до вимог ринку праці. Стимулювання включає як
матеріальні, так і нематеріальні форми.

Недоліки

Несуттєві недоліки: - Недостатня залученість/вмотивованість здобувачів ВО до можливостей академічної
мобільності та неформальної освіти. - Пункт 3. Форми атестації здобувачів вищої освіти ОП «Комп’ютерна
інженерія» для другого (магістерського) містять не повний перелік всіх Вимог до кваліфікаційної роботи рівня
вищої освіти згідно Стандарту ВО за спеціальністю 123 - «Комп’ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні
технології» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (затверджений Наказом МОН України від 18.03.2021 р.
за № 330
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vyshcha/standarty/2021/03/19/123%20Kompyuternai%20nzheneriya_mahistr_1
8_03_21_330.doc). - Зміст ОК 3 Цивільна оборона та охорона праці в галузі (теми) даної ОП дублюють теми РП ОК
«Безпека життєдіяльності, охорона праці та цивільний захист»
https://drive.google.com/drive/folders/1_Q1qYibAQkIx36GBiR894AP-jTwKHxD1 складену відповідно до ОП
123«Комп’ютерна інженерія» першого (бакалаврського) рівня ВО. - Наповнення методичними матеріалами системи
Moodle не достатнє, наповнення окремих курсів у Moodle: ОК3 - наявність застарілих літературних джерел (2003,
2001рр.) у переліку базової рекомендованої літератури та інтернет-посилань (ОК5), серед яких є російськомовні
сайти. - Методичні вказівки до виконання магістерських робіт для студентів спеціальності 123 - Комп’ютерна
інженерія (2021р.) розміщені на сайті ЗВО https://mku.edu.ua/metodychni-rekomendatsiyi-do-napysannya-
magisterskyh-ta-dyplomnyh-robit/ містять рос. джерела у переліку базової рекомендованої літератури. - Відсутні
плани евакуації в коридорах, аудиторіях та лабораторіях. - Аналітичний звіт за результатами опитувань здобувачів
не містить точні дані про кількість опитаних здобувачів ОП. - На діаграмах в аналітичному звіті не чітко видно
показники. - Не проводяться опитування щодо задоволеності здобувачів матеріально-технічною базою та наданням
не освітніх послуг. - Випускники не зацікавлені проходити опитування. - Результати та процес публічного
обговорення проєкту ОП не опубліковано. - ОП та навчальний план знаходяться на різних сторінках; - Інформація
про структурні підрозділи, рейтингові списки та інша організаційна та адміністративна інформація не оновлюється
регулярно на сайті ЗВО. Суттєвий недолік: - ЕГ зверає увагу представників ОП на вимогу Стандарту ВО, що
«кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті закладу ВО або його підрозділу, або у
репозитарії закладу ВО». У репозитарії http://repository.mku.edu.ua виставлені не усі кваліфікаційні роботи: на
даній ОП є випускники починаючи з 2021р., але виставлені в репозитарії лише 8 робіт випуску 2025р., (звірено з
наданих на запит ЕГ наказів на затвердження тем квал. робіт здобувачів та їх керівників за 2023-25 рр.).

Рекомендації

ЕГ рекомендує: - Гаранту та завідувачам кафедри щороку продовжувати здійснювати моніторинг динаміки розвитку
спеціальності, галузевий контекст та орієнтацію на сучасні вимоги ринку праці, а також потреб і рекомендацій
стейкхолдерів для забезпечення високої якості освітнього процесу, вносити зміни в протоколи груп забезпечення
ОП та оприлюднювати на сайті кафедри результати публічного обговорення проєкту ОП на сайті. Гаранту ОП,
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робочій групі та випусковій кафедрі оприлюднювати при перегляді ОП на офіц. сайті таблицю пропозицій,
обгрунтування врахування чи відхилення цих пропозицій після закінчення громадського обговорення ОП. -
Деканату та випусковій кафедрі щосеместрово провадити ознайомчу та роз’яснювальну роботу із здобувачами щодо
міжнародної та внутрішньої академ. мобільності, аргументувати доцільність і важливість результатів навчання
здобутих на інших ОП. - Системі ВЗЯВО здійснити моніторинг силабусів та РП ОК, а також методичних вказівок в
частині рекомендованої літератури з метою осучаснення та виключення російськомовних джерел та осучаснення
посилань за рахунок збільшення сучасної літератури. - Викладачам даної ОП до початку наступного навч. року та
надалі на регулярній основі оновлювати перелік літературних джерел (силабуси, РП, метод. вказівки, Moodle) згідно
сучасних тенденцій в галузі, доповнювати перелік рекомендованої літератури для ОК сучасними публікаціями (як
власними, так і інших вітчизняних і закордонних науковців) за крайні 5 років, дотримуючись вимог ЗУ "Про
забезпечення функціонування української мови як державної" (від 01.06.2023). - Переглянути та оновити тематику
та зміст ОК3 Цивільна оборона та охорона праці в галузі даної ОП. - До початку 2026-27 навч. року при перегляді
ОП привести у відповідність вимогам Стандарту ВО формулювання Форми атестації здобувачів вищої освіти,
зокрема у частині Вимог до кваліф. роботи; наповнити репозиторії ЗВО http://repository.mku.edu.ua
кваліфікаційними роботами минулих років, а також щороку поповнювати їх новими квал. роботами після захисту
згідно вимог Стандарту ВО п.VI Форми випускної атестації здобувачів ВО Атестація здійснюється у формі публічного
захисту кваліф. роботи в частині оприлюднення кваліф. робіт. - Активніше залучати випускників до опитувань. -
При формуванні наступного аналітичного звіту за результатами опитувань здобувачів вказувати конкретне число
опитаних ОП та обрати більш зрозумілий стиль для діаграм. - До поч. наступного навч. року розмістити всі
документи дотичні до ОП "КІ" на одній сторінці на сайті ЗВО чи кафедри. - Щороку оновлювати інформацію про
структурні підрозділи, рейтингові списки та іншу організаційну та адміністративну інформацію на сайті ЗВО. -
Розмістити плани евакуації в коридорах, аудиторіях та лабораторіях на видних для всіх учасників освітнього процесу
місцях; - У наступному навч. році (і надалі щороку регулярно) впровадити практику збору інформації щодо
задоволеності здобувачів матеріально-технічною базою та консультативними послугами.

III. Аналіз

У цьому розділі експертна група описує встановлені під час акредитаційної експертизи фактичні обставини,
аналізує та оцінює їх, а також надає свої рекомендації щодо удосконалення ОП та діяльності за нею за окремими
критеріями.

Критерій 1. Проєктування освітньої програми:

1. Освітня програма дає можливість досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої
освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти. За відсутності затвердженого стандарту
вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти програмні результати навчання
затверджуються закладом вищої освіти і мають відповідати вимогам Національної рамки
кваліфікацій для відповідного кваліфікаційного рівня

Зміст ОП «Комп’ютерна інженерія» у Приватному закладі вищої освіти "Міжнародний класичний університет імені
Пилипа Орлика" ОП забезпечує досягнення програмних результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти
за спеціальністю 123 - «Комп’ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні технології» для другого
(магістерського) рівня вищої освіти (затверджений Наказом МОН України від 18.03.2021 р. за № 330
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vyshcha/standarty/2021/03/19/123%20Kompyuternai%20nzheneriya_mahistr_1
8_03_21_330.doc) та включає мету ОП, опис предметної області, вимоги до вступу, перелік компетентностей
(інтегральна, загальні та спеціальні), ПРН, Перелік компонентів ОП та форми атестації. Додатково введено ЗК 9-11;
ПРН14-17. Основний фокус ОП спрямовано на підготовку фахівців у сфері комп’ютерної інженерії, здатних
розв’язувати складні практичні задачі з дослідження та проєктування, розробки та впровадження комп’ютерних
систем і мереж, використання засобів автоматизації, розгортання та моніторингу у центрах зберігання та обробки
даних. ОП (https://mku.edu.ua/drugyj-magisterskyj-riven-vyshhoyi-osvity/ ) структурована, структурно-логічна схема
подана у вигляді таблиці, ОК в сукупності дозволяють отримати програмні результати навчання, визначені
стандартом вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти. ОП активно долучає здобувачів до
досліджень у сфері ІТ, сприяє розвитку їх аналітичних навичок (https://mku.edu.ua/naukovi-gurtky/ ). Пункт 3.
Форми атестації здобувачів вищої освіти ОП «Комп’ютерна інженерія» для другого (магістерського) містять не
повний перелік всіх Вимог до кваліфікаційної роботи рівня вищої освіти Згідно Стандарту ВО. ЕГ рекомендує при
наступному перегляді ОП привести формулювання Форми атестації здобувачів вищої освіти у відповідність до
Стандарту ВО, зокрема добавити частину Вимог до кваліфікаційної роботи. Відтак, цілі ОП повністю відповідають
місії та стратегії університету, сприяючи підготовці висококваліфікованих спеціалістів, здатних ефективно
працювати у сучасному ІТ середовищі та впливати на розвиток суспільства.
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2. Зміст освітньої програми враховує вимоги відповідних професійних стандартів (за наявності).
Освітні програми, що передбачають присвоєння професійних кваліфікацій, мають забезпечувати
виконання вимог відповідних професійних стандартів

ОП «Комп’ютерна інженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти у Приватному закладі вищої освіти
"Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика" дає можливість досягти результатів навчання, які
визначені стандартом вищої освіти за спеціальністю 123 - «Комп’ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні
технології» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (затверджений Наказом МОН України від 18.03.2021 р.
за № 330
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vyshcha/standarty/2021/03/19/123%20Kompyuternai%20nzheneriya_mahistr_1
8_03_21_330.doc). ОП структурована, ОК подані у вигляді структурно-логічної схеми і в сукупності дозволяють
отримати програмні результати навчання, визначені стандартом вищої освіти за відповідною спеціальністю та
рівнем вищої освіти. Взаємозв’язок між ОК та ПРН відображено у матриці забезпечення результатів навчання
відповідними компонентами ОП. Особливістю програми, що вказана в ОП є набуття компетенцій проєктування,
створення та використання апаратного і системного програмного забезпечення комп’ютерних систем
універсального та спеціалізованого призначення, а також поглибленим вивченням аспектів, що стосуються
національної критичної інфраструктури (НКІ), її захисту, а також протидії кіберзлочинності. В ОП вказано перелік
основних посад відповідно до Національного класифікатора України, які можуть займати випускники даної ОП.
Разом з тим ЕГ звертає увагу представників ОП на наявність професійних стандартів: «Адміністратор систем і
мереж» (https://register.nqa.gov.ua/profstandart/administrator-merez-i-sistem), «Фахівець з тестування систем захисту
інформації» (https://register.nqa.gov.ua/profstandart/fahivec-z-testuvanna-sistem-zahistu-informacii), «Фахівець з
питань безпеки (інформаційно-комунікаційні технології)» (https://register.nqa.gov.ua/profstandart/fahivec-z-pitan-
bezpeki-informacijno-komunikacijni-tehnologii) тощо.

3. Освітня програма має чітко сформульовану мету, яка відповідає місії та стратегії закладу вищої
освіти

Відповідно до Статуту ПЗВО «МКУ імені Пилипа Орлика» https://mku.edu.ua/statut/ (від 27.03.2025р.), згідно п. 2.
Місія, візія та цінності університету : 2.5. Місія Університету полягає у створенні реальних освітніх та наукових
цінностей, що відповідають новітнім вимогам та потребам регіонального та державного рівнів, орієнтовані на
динамічний розвиток економіки і суспільства, європейську й світову інтеграцію держави; наданні здобувачам вищої
освіти кваліфікації, необхідної для особистого успіху і безпосередньої користі у житті; навчанні благам свободи, що
регулюється законом; вихованні любові та поваги до української державності, що походять від невід’ємних прав
людини на життя, свободу і прагнення до щастя. 2.6. Візія: ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені
Пилипа Орлика» − Університет з високою корпоративною культурою, що проводить освітню, наукову, інноваційну
діяльність, підґрунтям якої є поєднання вітчизняних та зарубіжних традицій вищої школи та практичне втілення
інтернаціоналізації освіти та науки. Місія університету (https://mku.edu.ua/misiya-i-strategiya-rozvytku/ ) полягає у
формуванні всебічно розвинутої особистості професіонала у сфері інформаційних технологій. Відповідно до місії
університету ОП спрямована на підготовку висококваліфікованих магістрів з комп’ютерної інженерії, які
сприятимуть розвитку суспільства (https://mku.edu.ua/drugyj-magisterskyj-riven-vyshhoyi-osvity/). Стратегія розвитку
університету спрямована на інновації, міжнародне співробітництво та науково- дослідницьку діяльність. ОП
передбачає використання сучасних методів навчання, що відповідає стратегічним пріоритетам університету.
Програма зорієнтована на міжнародні стандарти комп’ютерної інженерії та передбачає можливості участі науково-
педагогічних працівників та здобувачів у міжнародних проєктах і програмах академічної мобільності
(https://mku.edu.ua/akademichna-mobilnist/ ). Концепція освітньої діяльності освітнбої програми Компютерна
інженерія другого(магістерського) рівня https://mku.edu.ua/kontseptsiyi-2/ .

4. Мета освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням потреб
заінтересованих сторін

Мета ОП та відповідні ПРН визначаються з урахуванням потреб заінтересованих сторін. Пропозиції від здобувачів
враховуються завдяки неформальному спілкуванню здобувачів з НПП, про що було підтвержено під час Зустрічі 2 з
академічним персоналом та Зустрічі 3 зі здобувачами, а також шляхом залучення здобувачів до засідань кафедр,
через відкрите анкетування https://mku.edu.ua/polls/, результати опитувань оприлюднюються на веб-сторінці
(https://mku.edu.ua/rezultaty-opytuvannya-5/). При розробці ОП були враховані пропозиції АТ КБ «Приватбанк»,
товариства автоматизації бізнесу ТОВ «Мегабайт», національного оператора зв’язку ТОВ «Інтертелеком», а також
українського стартапу Allset, американської компанії SoundHound AI, яка займається розробкою та використанням
ШІ - використовувати інформаційні та комунікаційні технології для вирішення завдань інф. технологій,
реалізовувати інноваційні методики навчання. Пропозиції знайшли відображення у навчальних дисциплінах
«Дослідження та проектування спеціалізованих комп’ютерних систем і мереж», «Побудова сучасних
автоматизованих систем управління», «Мережні інформаційні технології». З аналізу витягу з протоколу № 11,
наданого на запит ЕГв ОП внесено наступні зміни до обов’язкових ОК ОП: -від представників АТ КБ «ПриватБанк»
запропоновано ввести в освітню програму ОК «Національна критична інформаційна інфраструктура України та її
захист», що обумовлене викликами поточного військового часу; -від представників національного оператора зв’язку
ТОВ «Інтертелеком» надійшла пропозиція щодо внесення обов’язкового компонента ОП «Кібертероризм,
комп'ютерна злочинність та засоби боротьби з ними в військовий час», що обумовлене різким зростанням числа
кіберінцидентів після початку повномасштабної агресії на підприємствах та організаціях України; -від здобувачів до
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складу вибіркових дисциплін, а саме: «Психологія управління» та «Стратегічний менеджмент в сфері
інформаційних технологій» https://surl.lu/lqtjrz . З аналізу ВСО здобувачі 1 курсу запропонували ОК "Інженерна
психологія" та "Аналіз господарської діяльності", здобувач 2024р.випуску - «Контейнеризація, оркестрація та
моніторинг ІТ-систем», які було додано до каталогу вибіркових компонент. Член ради роботодавців
https://mku.edu.ua/sklad-rady-robotodavtsiv/ та ради засновників Матвієнко Павло (засновник українського стартапу
RetargetApp (електронна комерція), що значно розширює можливості працевлаштування випускників. Гарант
запропонував нові тематики для ОК «Дослідження та проектування спеціалізованих комп’ютерних систем і мереж».
Проводяться круглі столи та відкриті форуми з адміністрацією ЗВО та роботодавцями з узгодження навч. програм з
актуальними потребами ринку праці https://surl.li/cwvhry. Здійснюється комунікація між адміністрацією,
викладачами та студентами - Відкритий діалог заради якісної освіти https://mku.edu.ua/vidkrytyj-dialog-zarady-
yakisnoyi-osvity/ . Отже ЕГ робить висновок, що мета ОП та ПРН визначаються з врахуванням потреб зацікавлених
осіб.

5. Мета освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням
тенденцій розвитку науки, спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а
також досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм

Мета ОП передбачає формування у здобувачів універсальних знань та навичок, необхідних для роботи у різних
сферах ІТ, затребуваних суспільством. Співпраця з великими місцевими компаніями дозволяє адаптувати ОП до
специфічних потреб ринку праці регіону. Тематика кваліфікаційних робіт відповідає запитам регіональних
компаній. При формулюванні мети та ПРН за ОП було враховано досвід декількох укр. та іноземних ЗВО (договори
про міжн. спів-во https://mku.edu.ua/dogovory-pro-mizhnarodne-spivrobitnytstvo/). Професійні зв’язки у кафедри
склались з Херсонською державною морською академією (рецензія), ВАТ «УНДІ судового машинобудування»
(рецензія), КНУ ім.Т.Шевченка (https://surl.li/oxfjle спільні публікації) , НТУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського»,
«Львівська політехніка» (до переліку вибіркових ОК додано «Хмарна архітектура та оптимізація»,«Архітектура
сучасних корпоративних мереж» https://surl.lu/lqtjrz), запровадити методи навчання, такі як проєктна діяльність і
кейс-методи тощо, Міжн. Асоціацією Університетів (IAU) (https://mku.edu.ua/asotsiatsiya-zkladiv-vyshhiyi-osvity-
yunesko/), Чиказьким університетом DePaul. Гарант 3 по 7 березня 2025р. https://surl.lu/rltqeo відвідав ярмарок
післядипломної освіти Політех. університету Каталонії - BarcelonaTech(UPC) у м.Барселона в рамках програм міжн.
мобільності та грантових програм. 17.01.2025 р. НПП кафедри взяли участь у наук.-практичних заходах на базі
Сумського державного університету за підтримки програми ERASMUS+ Європейської комісії, у рамках проекту
Кафедра Жана Моне «Зміцнення лідерства та спроможності ЄС у сфері науки та інновацій» https://surl.lu/bzkweq.
Від військової адміністрації Миколаєва надійшла пропозиція ввести до каталогу вибіркових ОК нової ОП
дисципліну «Кібербезпека та розвідка». У 2024р. ЗВО ініційовано підписання двосторонніх договорів про співпрацю
з WORLD ASSOCIATION FOR THE SUPPORT OF SCIENTISTS США , ВЕЛИКОБРИТАНІЯ – АКАДЕМІЧНИМ ДОМОМ
ВЕЛИКОБРИТАНІЇ, що передбачає викладання онлайн закордонними професорами, участь у програмах стажувань
для НПП і здобувачів, роботу літніх і зимових шкіл та діджиталізацію навчання. 12.12.2024р. НПП та здобувачі
взяли участь у V Міжнар. форумі «Людський капітал: цінність, якість, розвиток» від Нац. агентства кваліфікацій у
рамках договору між Міністерством внутрішніх справ Чеської Республіки та Helvetas Ukraine щодо впровадження
проєкту «Підтримка економічного розвитку внутрішньо переміщених осіб та осіб, постраждалих від війни в Україні»
в співпраці з Чеською агенцією розвитку. 25.03.2025 Гайша О.О. - участь в онлайн-заняттях хмарним провайдером
Nebius https://surl.li/wesiza (впроваджено у ОК «Методи матем. моделювання»). Обмін досвідом щодо реалізації
навчання за ОП регулярно відбувається під час щорічних професійних заходів (вебінарах, тренінгах, гостьових
лекціях); апробації власних досліджень та досвіду викладачів ОП, конференціях (https://surl.li/vxekxr,
https://www.instagram.com/p/CsimVc8I4q1/?igsh=X2lCU1Qyd09p; https://mku.edu.ua/konferentsiyi/).

Загальний аналіз щодо Критерію 1:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ОП відповідає підкритеріям 1.2-1.5 і частково підкритерії 1.1. Цілі ОПП узгоджені з місією та стратегією ПЗВО «МКУ
імені Пилипа Орлика». Цілі ОП та ПРН визначаються з урахуванням позицій та потреб різних груп стекхолдерів.
При формуванні цілей ОП та ПРН враховано галузевий та регіональний контекст, а також досвід аналогічних
вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Недоліки

Пункт 3. Форми атестації здобувачів вищої освіти ОП «Комп’ютерна інженерія» для другого (магістерського) містять
не повний перелік всіх Вимог до кваліфікаційної роботи рівня вищої освіти згідно Стандарту вищої освіти за
спеціальністю 123 - «Комп’ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні технології» для другого
(магістерського) рівня вищої освіти (затверджений Наказом МОН України від 18.03.2021 р. за № 330
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vyshcha/standarty/2021/03/19/123%20Kompyuternai%20nzheneriya_mahistr_1
8_03_21_330.doc).
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Рекомендації

ЕГ рекомендує до початку наступного 2026-2027 навчального року при перегляді ОП привести у відповідність
вимогам Стандарту ВО формулювання Форми атестації здобувачів вищої освіти, зокрема у частині Вимог до
кваліфікаційної роботи. Гаранту та завідувачам кафедри щороку продовжувати здійснювати моніторинг динаміки
розвитку спеціальності, галузевий контекст та орієнтацію на сучасні вимоги ринку праці, а також потреб і
рекомендацій стейкхолдерів для забезпечення високої якості освітнього процесу, вносити зміни в протоколи груп
забезпечення ОП та оприлюднювати на сайті кафедри.

Рівень відповідності Критерію 1.

Рівень B

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми:

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо обсягу освітніх
програм для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за наявності)

Під час аналізу ОП (https://mku.edu.ua/osvitni-programy/), НП та відомостей СО ЕГ встановила, що термін
підготовки здобувачів вищої освіти за ОП «Комп’ютерна інженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти
становить 1 рік 5 місяців. Загальний обсяг ОП становить 90 у кредитах ЄКТС, з них 66 кредитів (73,3%) складають
обов’язкові освітні компоненти (ОК1-ОК10) та 24 кредити (що становить 26,6%) – вибіркові освітні компоненти. ОП
спрямовано для здобуття спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю (охоплює ключові дисципліни з
інформаційних технологій, освоєння апаратного, програмного забезпечення, методик наукової роботи), та
загальних, що відповідають вимогам стандарту. Теоретичний блок збалансований з практичною підготовкою – 51
кредит - Обов'язкові освітні компоненти ОП, з них 15 кр. кредитів відведено на практику (асистентська практика 6
кр., виробнича (переддипломна) практика - 9 кр.), а 9 кр. – Підготовка кваліфікаційної роботи. Загальна підготовка:
фундаментальні знання у галузі інформаційних технологій. Загалом, ЕГ дійшла висновку, що обсяг ОП
«Комп’ютерна інженерія» та її окремих ОК відповідає чинним вимогам законодавства щодо навчального
навантаження для другого (магістерського) рівня вищої освіти. Мінімум 35% обсягу освітньої програми спрямовано
для здобуття загальних та спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю, визначених Стандартом вищої
освіти. Зміст ОП дає можливість досягти результатів навчання, які визначені стандартом вищої освіти за
спеціальністю 123 - «Комп’ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні технології» для другого
(магістерського) рівня вищої освіти (затверджений Наказом МОН України від 18.03.2021 р. за № 330
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vyshcha/standarty/2021/03/19/123%20Kompyuternai%20nzheneriya_mahistr_1
8_03_21_330.doc).

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають можливість досягти
заявленої мети та програмних результатів навчання. Зміст освітньої програми забезпечує
формування загальнокультурних та громадянських компетентностей, досягнення програмних
результатів навчання, що передбачають готовність здобувача самостійно здійснювати аналіз та
визначати закономірності суспільних процесів

ОП структурована, ОК подані у вигляді струк.-логічної схеми і в сукупності дозволяють досягти мети і ПРН,
визначені стандартом ВО. Взаємозв’язок між ОК та ПРН відображено у матриці відповідності. Зміст ОП 2024 (ОК
фахової та практ. підготовки) забезпечує формування загальнокультурних та громадянських компетентностей (ЗК1-
ЗК11), досягнення ПРН, що передбачають готовність здобувача самостійно здійснювати аналіз та визначати
закономірності суспільних процесів. З ВСО ОК циклу загальної підготовки ОК1-ОК4 навички: ОК2 - базові
комунікативні, ОК1,ОК3 - управління стресом та адаптації до змін, ОК4 - критичного мислення. ОК за вибором
(Психологія управління, Бізнес-планування та управління проєктами, тощо) дають можливість досягти ПРН щодо
розробки і реалізації проектів у сфері КІ та дотичні до неї міждисциплінарні проєкти з урахуванням інженерних,
соц., економ., правових та інших аспектів. ОК1-ОК4 охоплюють фунд. знання, необхідні для вміння ефективно
спілкуватися та взаємодіяти з колегами, здатність розуміти та використовувати психологічні аспекти, вміння
працювати в команді та здійснювати колективні проєкти, управління стресом та адаптації до змін, критично
аналізувати інформацію. З аналізу РП: ціль ОК1-набуття практичних навичок з аналізу й оцінки якості освітнього
процесу, міжособистісної взаємодії між усіма учасниками освітнього процесу. Із РП ОК4 завданням є: розвиток
навичок спілкування з професійних питань у ракурсі методології та організації наук. досліджень; формування
суджень, що враховують соц., наук. та етичні аспекти організації наук. досліджень. Фахові ОК розвивають аналітичні
здібності для глибшого розуміння сфери ІТ (ПРН 3,7,11,15 в ОК5,ОК6). З ВСО ОК8,ОК11 спрямовані на безпосереднє
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застосування знань у реальному інформ. середовищі, здобути глибокі знання та практичні навички в розробці,
впровадженні та використанні спеціалізованого ПЗ для наук. досліджень і викладання, в ОК Нац. критична
інформаційна інфраструктура України та її захисту, Кібертероризм, комп. злочинність та засоби боротьби з ними в
військовий час - розроблятика стратегії для забезпечення їх стабільності та захисту від потенційних загроз. Завдяки
ОК7 і ОК9 здобувачі набувають уміння проєктувати, налаштовувати та обслуговувати мережі, а також розробляти
програмні рішення, які оптимізують управлінські процеси. Здобувачі відчувають значимість для суспільства через
допомогу у розбудові територіальних громад, налаштуванні комп. і мережевого обладнання у громадах, наприклад
для профедення Форуму розвитку громад, про що було повідомлено на Відкритій зустрічі. Зміст (теми) ОК3
Цивільна оборона та охорона праці в галузі (ЗК 10 Здатність здійснення безпечної діяльності ) даної ОП дублюють
теми РП ОК «Безпека життєдіяльності, охорона праці та цивільний захист»
https://drive.google.com/drive/folders/1_Q1qYibAQkIx36GBiR894AP-jTwKHxD1 складеної відповідно до ОП 123
«Комп’ютерна інженерія» першого (бакалавр.) рівня ВО. Рекомендація переглянути та оновити зміст ОК3 даної ОП.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностей, якщо освітня програма є міждисциплінарною)

ЕГ проаналізувавши змісту ОП, зокрема інтегральних, загальних, фахових компетентностей, програмних
результатів навчання та освітніх компонент стверджує, що освітня програма в відповідає предметній області
спеціальності 123 – Комп’ютерна інженерія. Зміст освітньої програми відповідає предметній області комп'ютерної
інженерії, а саме поняття, концепції, принципи дослідження, проєктування, виробництва, використання та
обслуговування комп’ютерів та комп’ютерних систем, комп'ютерних мереж, кіберфізичних систем, Інтернету речей,
IT-інфраструктур. Наявні в ОП обов’язкові освітні компоненти (ОК 3-ОК 12) здатні забезпечити теоретичний зміст
предметної області, методи, методики та технології, якими повинен володіти здобувач для застосування на практиці.
Також це підтверджено під час спілкування з гарантом та НПП кафедри. Методи, методики та технології: методи
дослідження процесів в комп’ютерних системах та мережах, методи автоматизованого проєктування та виробництва
програмно-технічних засобів комп’ютерних систем та мереж, та їх компонентів, методи математичного та
комп’ютерного моделювання, інформаційні технології, технології програмування. Інструменти та обладнання:
програмне забезпечення, інструментальні засоби і комп’ютерну техніку, контрольновимірювальні прилади,
програмно-технічні засоби автоматизації та системи автоматизації проєктування, виробництва, експлуатації,
контролю, моніторингу, мережні, мобільні, хмарні технології тощо. Матеріальне забезпечення (продемонстроване
під час зустрічі по огляду матеріально-технічної бази), спеціальні лабораторії дозволяють здійснювати практичні та
лабораторні роботи, дослідження як під час лабораторних та практичних аудиторних занять, так і в межах
виконання кваліфікаційної роботи магістра, реалізації різних науково-дослідних й практичних проєктів. В
загальному зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності. Тематика
кваліфікаційних робіт (згідно наказів 2023 р. та 2024 р. щодо закріплення тем кваліфікаційних (магістерських) робіт
за здобувачами вищої освіти другого (магістерського) рівня другого року навчання, а також з аналізу наявних в
репозиторії робіт http://repository.mku.edu.ua/ наданих на запит ЕГ) відповідає предметній області спеціальності.

4. Структура і зміст освітньої програми передбачають можливість для формування індивідуальної
освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних
дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством

Формування індивід. освітньої траєкторії здобувачів ВО досягається шляхом надання їм права брати участь у
формуванні індивід. навч. плану, вільно обирати форму навчання, вибір наукового керівника та тематику кваліф.
роботи виходячи з наук. інтересів та проф. пріоритетів ( https://surl.lt/sqceim ), бази практики, на вибір компонентів
ОП вільного вибору (що становить 26,6%, тобто 24 кр.), згідно Положення про організацію освітнього процесу
(https://surl.li/dcpiym п.9.4); Положення про акад. свободи учасників освітнього процесу ПЗВО «МКУ імені Пилипа
Орлика» (2.6. Вільний вибір дисциплін і форм навчання в межах запропонованого освітнього процесу
https://surl.li/aalbix ), права на акад. мобільність у т.ч. міжнародну (Положення порядок організації участі у
програмах міжн.ї академ. мобільності https://surl.li/pcuwfm), здобувачам можуть зараховувати навч. досягнення,
отримані у процесі неформ. /інформальної освіти (https://surl.li/ufufgt) тощо. Право на вільний вибір навч.
дисциплін ( https://surl.li/yipsct), здійснюється обранням ОК із запропонованого каталогу вибіркових компонентів
ОП (https://surl.li/xzrjty). Здобувачі ВО реалізують своє право на вибір навч. дисциплін відповідно до Закону
України «Про вищу освіту», Положення про організацію освітнього процесу (п.9.4. Вільний вибір навчальних
дисциплін) та Положення про порядок реалізації здобувачами ПЗВО «МКУ імені Пилипа Орлика» права на вільний
вибір навч. дисциплін (https://surl.li/yipsct 3.4.Процедура вибору навч. дисциплін з Каталогу ДВВ відбувається
поетапно). Здобувачі мають право обирати дисципліни з Каталогу ДВВ у межах своєї ОП (перелік ВД
https://surl.li/xzrjty) або з каталогу вибіркових дисциплін інших ОП, або ОК, які пропонуються для інших рівнів ВО
за погодженням з деканом факультету, зав. кафедри та гарантом ОП. Інструктивні поради щодо реалізації права на
вільний вибір навч. дисциплін https://surl.lt/slgzit Перелік доступних курсів формується навесні попереднього навч.
року, здобувачі обирають дисципліни для вивчення у наступному навч. році. Кожен здобувач формує власний
перелік вибірк. дисциплін, які відповідають освітнім і особистим інтересам та враховують майбутню проф.
спрямованість. У разі, якщо певний курс не набирає мінімальної необхідної кількості (5 осіб), здобувачі можуть
обрати альтернативний курс із числа тих, які гарантовано відбудуться, змінити обрану ОК (за умови наявності
місць) упродовж 1 тижня навч. семестру. Вибір ВК здобувачами здійснюється через Moodle. У ВСО наведено
приклади, що здобувачі запропонували розширити перелік вибіркових ОК такими: «Створення, розвиток та
супровід ІТ продуктів», «Бізнес-планування та управління проєктами»,«Психологія управління», «Стратегічний
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менеджмент в сфері інформаційних технологій»,«Контейнеризація, оркестрація та моніторинг ІТ-систем». З
опитувань https://mku.edu.ua/rezultaty-opytuvannya-5/: здобувачі (71% так, 27% частково) задоволені вільним
вибором дисциплін як способом формування своєї індивід. освітньої траєкторії.

5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності.

Процес практичної підготовки регулюється Положенням про організацію освітнього процесу (4.5.2.Практичну
підготовка https://surl.li/qusrix), Положенням про практичну підготовку здобувачів ВО ПЗВО «МКУ імені Пилипа
Орлика» ( https://surl.lt/ppeucc ) та відповідними робочими програмами практик (https://mku.edu.ua/robochi-
programy-praktyk-5/). Зідно Положення про практичну підготовку здобувачів 3.2. Підприємства (організації,
установи) незалежно від форми власності та підпорядкування, які є базами практики можуть надавати можливість
подальшого працевлаштування випускників, п.3.4 Здобувачі ВО мають право самі пропонувати місце проходження
практики і за погодженням із кафедрою проходити її там. Це підтвердили здобувачі, випускники та роботодавці під
час онлайн-зустрічей з ЕГ. Практична підготовка складає 15 кр. ЄКТС, що включає асистентську (6 кр.), виробничу
(переддипломну 9 кр.) практики ( https://mku.edu.ua/robochi-programy-praktyk-5/). Структура і зміст ОП
забезпечують необхідні попередні знання або навички для проходження практик. Асистентська практика (2 сем.)
проходить на базі МКУ ім. Пилипа Орлика, на Зустрічі 2 з НПП зав. кафедри повідомила, що здобувачі пробують
себе у ролі викладачів, проводять декілька занять для здобувачів бакалаврського рівня під керівництвом керівника
практики, передує вивчення ОК1 Педагогіка та психологія вищої школи (1 сем),ОК6,ОК10. Переддипломна практика
(3 сем.) спрямована на набуття здобувачами фахових та загальних компетентностей, передбачає поєднання теорет.
знань із практ. навичками набутими під час теоретичної підготовки ОК2-ОК12, проводиться на базі різних
підприємств, в тому числі і міжнародних: АТ КБ «Приватбанк» (Миколаївське відділення), ТОВ «Мегабайт», ТОВ
«Інтертелеком» (Миколаївське відділення), SoundHound AI, Adwisely (США), на основі договорів про проведення
практики здобувачів ВО https://mku.edu.ua/dogovory-pro-spivpratsyu-4/). З наданих на запит ЕГ наказів на
проходження практики та зразку звіту підтверджено проходження практик на базі RetargetApp, «Інтертелеком»,
Allset Technologies Inc., «Приватбанк» у 2025р.; «Приватбанк», ТОВ «Мегабайт», SoundHound AI у 2024р. У межах
практики, у складі команди SoundHound AI було розподілено програму монетизації ШІ для великих автомобільних
компаній (https://t.me/newspn/97015). Захист практики здобувачів відбувається у присутності комісії, в яку входять
зав.кафедри, керівники практики від підприємства та кеківник від ЗВО, це підтвердили роботодавці під час зустрічі
5 з роботодавцями. Рівень «Задоволеність обсягом практ. підготовки» (79% -«задоволені», «частково задоволені» –
18%); ... компетентностями, набутими під час практ. підготовки, - 85% (https://mku.edu.ua/rezultaty-opytuvannya-5/).
ЕГ проаналізувала перелік договорів між КМКУ ім. Пилипа Орлика та підприємствами, організаціями, установами
на сайті кафедри https://surl.li/onehza та зробила висновок, що бази практик дозволяють набути здобути
компетентності, потрібні для подальшої проф. діяльності.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок

Нормативні дисципліни ОП сприяють набуттю соціальних навичок шляхом опанування заг. компетентностей: ЗК1 -
здатність до адаптації та дій в новій ситуації (ОК1,ОК3,ОК8, ОК12), ЗК5 - здатність генерувати нові ідеї (креативність)
(ОК1,ОК4,ОК6, ОК8); ЗК8 - здатність спілкуватися іноземною мовою (ОК2) тощо. Основні соціальні навички, що
формуються в межах ОП: - базові комунікативні: ЗК – 1,2,3,4,5,6,8,9, 1; СК – 7,8,9, 11; РН – 5,10,11,12,13,14,17. -
управління стресом та адаптації до змін: ЗК – 1,5,6,10,11; СК – 3,5,6,7,10,11; РН –4,5,6,7,11,13,14, 17. - критичне
мислення: ЗК – 1-7,9-11; СК – 1-11; РН– 1-8, 10-17. Форми ауд. роботи: ораторські та комунікативні здібності під час
презентацій результатів виконання практ. та лаб. робіт, підготовка та проведення презентацій, командна робота,
розробка різноманітних навч. дослідницьких проєктів та участь у наук. дослідженнях та доповіді. Методи
формування soft skills: - майстер-класи, тренінги та воркшопи за участю роботодавців (https://surl.li/jchcjj ,
https://www.instagram.com/p/CsimVc8I4q1/?igsh=X2lCU1Qyd09p). - студ. конференції «Орликівські читання»
https://mku.edu.ua/orlykivski-chytannya-2025/ , «Магістерські читання» https://mku.edu.ua/magisterski-chytannya-
2024/, Конференції та семінари на базі МКУ ім. Пилипа Орлика ( https://mku.edu.ua/konferentsiyi/, - участь
здобувачів у тематичних заходах згідно Плану виховної роботи 2025-2026 н.р. https://mku.edu.ua/plan-vyhovnoyi-
roboty-2025-2026-n-r/ Основні напрями роботи: 1. Проведення тематичних заходів до державних і національних
свят https://mku.edu.ua/kinostudiya/, https://mku.edu.ua/kulturnyj-tsentr/ , https://mku.edu.ua/studentske-zhyttya/. 2.
Екскурсії, зустрічі з ветеранами, громадськими діячами, патріотичні акції https://mku.edu.ua/sylni-duhom-studenty-
zahysnyky/. 3. Інформаційні кампанії та лекції з історії України, державної символіки, культурної спадщини. 4.
Підтримка участі здобувачів освіти у конкурсах, олімпіадах та наукових конференціях на патріотичну тематику, 5.
Клуби за інтересами, дебати, тренінги з етики та комунікації. 2. Волонтерські та благодійні акції
https://mku.edu.ua/volonterska-diyalnist/. - з Історії створення спеціальностей кафедри https://surl.lu/kpfqhw У 2018
році на кафедрі розпочав роботу студ. наук. гурток «Комп’ютерна інженерія» (https://mku.edu.ua/kulturnyj-tsentr/)
(https://mku.edu.ua/naukovi-gurtky/), Гурток «Основи Веб-розробки» https://www.instagram.com/p/DIVlQNts6hS/ ,
Наук. гурток «Практичні дослідження систем сучасної комп’ютерної електроніки» https://surl.li/xquvku . - авторські
інтелектуальні тематичні ігри, що поєднують навчальну, культурну та виховну компоненти https://surl.li/pdivmy; -
стажування за кордоном https://surl.li/xquvku. Представники Студ. самоврядування допомагають розвинути не
тільки творчі, а й інтелектуальні здібності, допомагають в організації, підготовці та проведенні дискусійних заходів:
конф., круглих столів, диспутів, про що вони повідомили на Зустріч 4 https://surl.li/udwssl.
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7. Обсяг окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної трансферно-
накопичувальної системи) відповідає законодавству, фактичному навантаженню здобувачів, та
програмним результатам навчання

При аналізі ОПП та НП ЕГ встановила, що обсяг освітньої програми складає 90 кредитів ЄКТС (2700 академічних
годин), з яких 26,6% відведено на вибіркові ОК, що відповідає Стандарту ВО, Положенню про організацію освітнього
процесу п.2.7. https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/03/Polozhennya-pro-osvitnij-protses-Universytet-1.pdf ,
п.5.2.4. Сумарна кількість іспитів і заліків (без курсових робіт/проектів і практик за семестр) не може перевищувати
8 (але не більше 5 іспитів на екзаменаційну сесію), 5.2.5. Кількість годин навчальних занять у відсотках до
загального обсягу освітнього часу, для денної форми навчання від 25 до 33 – за рівнем магістра, що відповідає
діючій ОП та НП. Згідно 5.3.1. Графік освітнього процесу навчальний рік поділяється на 2 семестри (осінній і
весняний), тривалість теор. навчання звичайно становить: 15 тижнів в осінньому семестрі та 19 – у весняному
семестрі (крім випускного), тривалість екзаменаційної сесії (зимової і літньої) звичайно становить 3 тижні. Розподіл
навчального навантаження відображений у навчальному плані і включає: обов’язкові освітні компоненти – 66
кредитів ЄКТС (1980 академічних годин), вибіркові освітні компоненти – 24 кредитів ЄКТС (720 академічних
годин). (https://mku.edu.ua/drugyj-magisterskyj-riven-vyshhoyi-osvity-2/ ). Фактичне навчальне навантаження
здобувачів освіти визначається з урахуванням самостійної роботи, що становить від 50% до 67% загального обсягу
навчального часу, відведеного на вивчення конкретної дисципліни. Для практики відведено 15 кр. ( не менш 10
кредитів ЄКТС згідно Стандарту ВО).

8. Структура освітньої програми, освітні компоненти забезпечують практикоорієнтованість
освітньої програми або узгоджені із завданнями та особливостями дуальної форми здобуття освіти (у
разі реалізації цієї форми на освітній програмі)

У структурі ОП передбачено низку нормативних та вибіркових ОК, що забезпечують практикоорієнтованість
освітньої програми. Зокрема обов’язкові дисципліни формують основу для здобуття досвіду у створенні програмного
забезпечення: ОК05 - робота з реальними кейсами, створення програмних продуктів, ОК06 - розвиток навичок
аналізу вимог користувачів, розробляти архітектуру систем, а також впроваджувати і тестувати програмне
забезпечення та апаратні компоненти, ОК09 - розвиток навичок, необхідних для проектування, реалізації та
оптимізації систем. Практична підготовка складає 15 кредитів ЄКТС, що включає ПП1- асистентську (6 кр.), ПП2 -
виробничу (переддипломну 9 кр.) практики. Практична підготовка за ОП спрямована на набуття здобувачами
фахових та загальних компетентностей, передбачає поєднання теоретичних знань із практичними навичками
(https://mku.edu.ua/robochi-programy-praktyk-5/) на основі договорів про проведення практики здобувачів вищої
освіти https://mku.edu.ua/dogovory-pro-spivpratsyu-4/. Бази практик дозволяють набути здобути навички потрібні
для подальшої професійної діяльності, сприяє ознайомленню здобувачів з специфікою роботи відповідного
підприємства, таким чином здобувачі пройшовши практику, можуть влаштуватися на роботу, про що підтвердили
здобувачі та випускники, а також роботодавці, які залучені до проведення ауд. занять на даній ОП під час зустрічей.
Зокрема, здобувачі проходять практичну підготовку в українському стартапі Allset, який увійшов у рейтинг «200
найкращих мобільних додатків США» і «Найкращий стартап-роботодавець Америки» (додаток Allset, створений
Станіславом Матвієнком, одним з засновників університету). У 2025 році SoundHound AI презентувала першу в
історії платформу голосової комерції в автомобілі, на виставці CES 2025 (технологія розмовного штучного інтелекту
SoundHound. (https://surli.cc/inyobr). Проводяться гостьові лекції, онлайн-зустрічі з практиками ІТ:
https://www.instagram.com/kit_mku/p/Cs0zC6VIlT1/?igsh=bjE5aW43ZGhmNTY3 ,
https://www.instagram.com/p/CsimVc8I4q1/?igsh=X2lCU1Qyd09p , онлайн-заняття присвячене застосуванню
сучасних графічних процесорів у високопродуктивних розрахунках, в першу чергу, наукового характеру. Курс
проводився хмарним провайдером Nebius https://www.instagram.com/kit_mku/p/DJWUXb0sMrv/ , тощо. МКУ
ім.Пилипа Орлика щомісяця запрошує на відкриті заняття зі всіх спеціальностей, які доступні в університеті.
Кафедра інженерних технологій, пропонує цікаві лекції, практичні заняття з компʼютерної інженерії, транспортних
технологій https://www.instagram.com/p/DHwXa-MsFkD/ . З результатів опитування випускників: п. 2. Чи було
Ваше навчання сучасним та практично орієнтованим - оцінка 8 за 10-бальною шкалою https://mku.edu.ua/rezultaty-
opytuvannya-5/ . На даний момент підготовка здобувачів вищої освіти за дуальною формою освіти в межах ОП не
здійснюється.

9. Освітня програма забезпечує набуття здобувачами вищої освіти компетентностей, направлених на
досягнення глобальних цілей сталого розвитку до 2030 року, проголошених резолюцією
Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй від 25 вересня 2015 року № 70/1, визначених
Указом Президента України від 30 вересня 2019 року № 722

Як зазначено у ВСО ОП «Комп’ютерна інженерія» забезпечує набуття здобувачами навичок і компетентностей
(згідно Цілей сталого розвитку України на період до 2030 року, проголошених резолюцією Генеральної Асамблеї
Організації Об’єднаних Націй визначених Указом Президента України від 30 вересня 2019 року № 722
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/722/2019#Text) направлених на досягнення глобальних цілей, зокрема: Ціль 4 -
забезпечення всеохоплюючої і справедливої якісної освіти та заохочення можливості навчання впродовж усього
життя для всіх: ОП передбачає формування аналітичних та творчих здібностей здобувачів, їх здатності критично
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оцінювати інформацію, працювати з різними джерелами та створювати IT-продукти, орієнтовані на суспільні
потреби (ЗК 3-5, 9-11, СК 3,8,9, ПРН 1,4,5). Ціль 9 - створення стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і
сталій індустріалізації та інноваціям: ОП передбачає вивчення ключових аспектів формування та забезпечення
безпеки критично важливих інформаційних систем, що включає аналіз чинників, що впливають на стійкість
інфраструктури, вивчення технологій і методів захисту інформаційних ресурсів, а також розробку стратегій для
запобігання загрозам і реагування на інциденти (ЗК 02-04, 06,07; СК 06-09; ПРН 02-08,10-15). Завдяки навичкам
отриманим з ОК7 та ОК9 здобувачі набувають уміння проєктувати, налаштовувати та обслуговувати мережі, а також
розробляти програмні рішення, які оптимізують управлінські процеси, отримують навички аналізу потреб
організації. Здобувачі разом з виккладачами кафедри відчувають значимість для суспільства через допомогу у
розбудові територіальних громад, налаштуванні компютерної і мережевого обладнання у громадах, наприклад для
профедення Форуму розвитку громад, про що було повідомлено на Відкритій зустрічі. Ціль 16 сприяння побудові
миролюбного і відкритого суспільства в інтересах сталого розвитку, забезпечення доступу до правосуддя для всіх і
створення ефективних, підзвітних та заснованих на широкій участі інституцій на всіх рівнях: ОП включає тематику
засобів боротьби з комп’ютерною злочинністю (ЗК 1-11, СК 1-11, ПРН 01-17). (https://mku.edu.ua/drugyj-magisterskyj-
riven-vyshhoyi-osvity/). Також до переліку вибіркових дисциплін включена дисципліна «Міжнародне гуманітарне
право та основи безпеки у період збройних конфліктів». Ректор університету має звання "Посол миру" від
Всесвітньої федерації миру, яка тісно співпрацює з ООН. Тому наш університет має активну міжнародну позицію і
представляє нашу державу на вагомих міжнародних заходах (з файлу про міжнародну співпрацю наданого на запит
ЕГ).

Загальний аналіз щодо Критерію 2:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ЕГ вважає, що ОП “Комп'ютерна інженерія” повністю задовольняє підкритерії 2.1 та 2.3-2.9 і частково підкритерій
2.2. ОК забезпечують формування компетентностей та отримання ПРН щодо створення, налаштування та
обслуговування мережі, а також розробку програмних рішень, різноманітних інформаційних систем, які
оптимізують управлінські процеси, розробку компонент програмного та апаратного забезпечення, згідно Цілей
сталого розвитку України на період до 2030 року, направлених на досягнення глобальної цілі №9 «Створення
стійкої інфраструктури, сприяння всеохоплюючій і сталій індустріалізації та інноваціям».

Недоліки

Зміст ОК 3 Цивільна оборона та охорона праці в галузі (теми) даної ОП дублюють теми РП ОК «Безпека
життєдіяльності, охорона праці та цивільний захист»
https://drive.google.com/drive/folders/1_Q1qYibAQkIx36GBiR894AP-jTwKHxD1 складену відповідно до ОП
123«Комп’ютерна інженерія» першого (бакалаврського) рівня ВО.

Рекомендації

Рекомендація переглянути та оновити тематику та зміст ОК3 Цивільна оборона та охорона праці в галузі даної ОП з
метою уникнення дублювань змісту ОК.

Рівень відповідності Критерію 2.

Рівень B

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання:

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою укладені відповідно до Умов (Порядку)
прийому на навчання для здобуття вищої освіти є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному вебсайті закладу вищої освіти

Правила прийому до Приватного закладу вищої освіти «Міжнародний класичний університет імені Пилипа
Орлика» в 2025 році розроблені відповідно Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти України
подано на сайті ЗВО у вкаладі Приймальна комісія https://pk.mku.edu.ua/pravyla-pryjomu-2025-r/ , де вказано
Умови та правила прийому, новини вступної кампанії https://pk.mku.edu.ua/news/vstup/ . За інформацією,
отриманою ЕГ під час дистанційних зустрічей, Правила прийому щорічно оновлюються та вчасно оприлюднюються
на веб-сайті закладу. На сайті вказано номери телефонів та поштові скриньки для консультацій приймальної комісія
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"Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика", вказано перелік та номер телефонів
Консультаційнійних центрів https://pk.mku.edu.ua/konsultatsijni-tsentry/ . Під час огляду МТЗ було
продемонстровано інформаційні стенди в приміщеннях приймальної комісії. Під час Зустрічі 7 з допоміжними
структурними підрозділами Керівник відділу виховної роботи, профорієнтації та працевлаштування та Керівник
психологічної служби підтвердили, що вони також надають консультації під час вступної кампанії. Для вступників
на базі освітнього ступеня бакалавра передбачено складання ЄВІ та ЄФВВ (Програма вступних випробувань,
проходження внутрішнього фахового випробування https://pk.mku.edu.ua/programa-vstupnyh-vyprobuvan/ , та
подачу мотиваційного листа https://pk.mku.edu.ua/motyvatsijnyj-lyst/ . Вимоги до вступників та положення Правил
прийому, що стосуються вступу на навчання за ОП, в т. ч. терміни та порядок прийому заяв і документів та
зарахування є чіткими та зрозумілими, що підтверджено під час інтерв'ювання здобувачів вищої освіти за цією ОП.
Реєстрація на вступні випробування ЄВІ та/або ЄФВВ https://pk.mku.edu.ua/reyestratsiya-na-vstupni-vyprobuvannya-
yevi-ta-abo-yefvv/ . Програма з інформаційних технологій - https://pk.mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/03/Programa-z-informatsijnih-tehnologij-1-2.pdf . Приклад тесту з інформаційних технологій -
https://pk.mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/03/Priklad-testu-z-informatsijnih-tehnologij-1-1.pdf . Правила
прийому та інформація на сайті ЗВО забезпечують прозорість та зрозумілість, не містять дискримінаційних
положень що дозволяє потенційним вступникам чітко усвідомлювати свої права та обов'язки.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують її особливості

Згідно Правил прийому до МКУ імені Пилипа Орлика (https://pk.mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Pravyla-
pryjomu-na-navchannya-dlya-zdobuttya-vyshhoyi-osvity-do-Pryvatnogo-zakladu-vyshhoyi-osvity.pdf) у 2025 році вступ
для здобуття ступеню магістра за ОП «Комп’ютерна інженерія» відбувалося для осіб, які здобули ступінь бакалавра
на основі Єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та вступного фахового іспиту, а також приймалися особи, які здобули
ступінь магістра або освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста за результатами вступних фахових іспитів зі
спеціальності та співбесіда з іноземної мови. Також на сайті додатково для вступника викладена інформація щодо
етапів вступної компанії (https://pk.mku.edu.ua/pravyla-pryjomu-2025-r/ ). ЕГ проаналізувала передумови вступу на
ОП, визначені стандартом вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп’ютерна інженерія» для другого (магістерського)
рівня вищої освіти (наказ МОН України від 18.03.2021 № 330), освітньою програмою (https://mon.gov.ua/osvita-
2/vishcha-osvita-ta-osvita-doroslikh/naukovo-metodichna-rada-ministerstva-osviti-i-nauki-ukraini/zatverdzheni-
standarti-vishchoi-osviti). Отримані результати та інтерв’ювання адміністративного персоналу (відповідального
секретаря приймальної комісії) засвідчили, що фахові вступні випробування передбачають перевірку набуття
особою компетентностей і результатів навчання, що відповідають Стандарту вищої освіти, які визначені ОП для
другого (магістерського) рівня зі спеціальності 123 "Комп’ютерна інженерія". Для вступників на базі освітнього
ступеня бакалавра передбачено складання ЄВІ та ЄФВВ, проходження фахового випробування з інформаційних
технологій https://pk.mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/03/Programa-z-informatsijnih-tehnologij-1-2.pdf та подачу
мотиваційного листа. Означені факти дають підстави стверджувати, що форма і зміст вступних випробувань
відповідають початковим компетентностям, потрібних для того, щоб розпочати навчання за ОП " Комп’ютерні
системи захисту інформації " другого (магістерського) рівня вищої освіти. Щодо недискримінаційних положень,
правила прийому ( https://pk.mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Pravyla-pryjomu-na-navchannya-dlya-
zdobuttya-vyshhoyi-osvity-do-Pryvatnogo-zakladu-vyshhoyi-osvity.pdf ) вказують, що умови вступу не містять
дискримінаційних норм і відповідають актуальним вимогам Міністерства освіти і науки України. Вони регулюють
різні аспекти кваліфікації вступників, такі як можливість складання іспитів для осіб із різними академічними
ступенями, що свідчить про врахування різних освітніх шляхів. Правила прийому, відомості про ліцензований обсяг
за кожною конкурсною пропозицією (спеціальністю, освітньою програмою, напрямом підготовки) оприлюднюються
на веб-сайті Приймальної комісії МКУ імені Пилипа Орлика освіти не пізніше робочого дня, наступного після
затвердження/погодження чи отримання відповідних відомостей.

3. Заклад вищої освіти у межах освітньої програми здійснює визнання програмних результатів
навчання та кваліфікацій, здобутих на інших освітніх програмах (зокрема під час академічної
мобільності). Таке визнання здійснюється відповідно до чітких і зрозумілих правил, що не
суперечать національному законодавству та міжнародним актам, є доступними для всіх учасників
освітнього процесу та яких послідовно дотримуються. Процедура та прийняті рішення про визнання
належним чином документуються відповідно до законодавства

У ЗВО правила і процедури визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти, зокрема під час
академ. мобільності, регламентується Положенням про організацію освітнього процесу, Положенням про порядок
відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у ПЗВО «МКУ імені Пилипа
Орлика», та надання їм академічної відпустки (2024)https://surl.li/viwknc III. Поновлення на навчання, IV.
Переведення здобувачів ВО: 1. Здобувачі вищої освіти на підставі особистої заяви можуть бути переведені: з однієї
освітньої програми на іншу; з однієї форми здобуття вищої освіти на іншу; з одного закладу вищої освіти до іншого);
Положенням про академічні свободи учасників освітнього процесу ПЗВО «МКУ імені Пилипа Орлика»
https://surl.li/pretrq; Положенням порядок організації участі у програмах міжнародної академічної мобільності для
учасників освітнього процесу ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика»
(https://surl.lu/xzpteu: п.1.4. Право на міжнародну академічну мобільність реалізується учасниками освітнього
процесу ПЗВО МКУ ім. П. Орлика у ЗВОпартнерах поза межами України, а також іноземними учасниками
освітнього процесу у ПЗВО МКУ ім. П. Орлика, п.1.6. Формами акад. мобільності для учасників освітнього процесу,
що здобувають освітні ступені, бакалавра та магістра є: навчання за програмами акад мобільності; мовне
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стажування; наук. стажування; п.3.1. В організації міжн. академ. мобільності здобувачів освіти ПЗВО МКУ ім. П.
Орлика безпосередньо беруть участь: відділ міжн. зв’язків, випускова кафедра, деканати факультетів, бухгалтерія
ПЗВО МКУ ім. П. Орлика). Слід зазначити, що ОП містить розділ 9 «Академічна мобільність» (ст.12): Згідно з
угодами про міжнародну кредитну мобільність, зокрема ERASMUS+. На зустрічі Зустріч 5 з роботодавцями наук.
співробітник університету Univ.Dunărea De Jos в Румунії повідомила, що підтримує зв'язки з кафедрою, проводить
онлайн-зустрічі щодо можливості наук. роботи, працевлаштуванню здобувачів та випускників за спец. КІ щодо
автоматизованих систем управління на базі нечіткої логіки чи нейронних мереж, можливість продовжити навчання
в магістратурі чи докторантурі в Румунії, участь у наук. проектах. З результатів аналітичного звіту
https://surl.li/qyrspd: 76,2% здобувачів ознайомлені з можливостями академ. мобільності за спеціальністю. ЕГ
дійшла висновку, що правила визнання результатів навчання, отриманих за іншими ОП, є доступними для всіх
учасників освітнього процесу. Інтерв’ювання здобувачів ВО, менеджменту і адміністративного персоналу, НПП
показало, що під час дії правового режиму воєнного стану на території України, серед здобувачів вищої освіти за
цією ОПвипадків визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО, зокрема під час академ. мобільності не
було. ЕГ робить висновок про спроможність застосування правила визнання результатів навчання, отриманих в
інших ЗВО, зокрема під час акад. мобільності, на ОП та загальну відповідність ОП у контексті підкритерію 3.3.

4. Заклад вищої освіти у межах освітньої програми здійснює визнання результатів навчання,
здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти. Таке визнання здійснюється відповідно
до чітких і зрозумілих правил, що не суперечать законодавству, є доступними для всіх учасників
освітнього процесу

Визнання результатів навчання отриманих у процесі неформальної та/або інформальної освіти, у ЗВО регулюється
Положенням про визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти
(https://surl.li/dunrkm 2.5.1. Здобувач освіти звертається до декана факультету із заявою на ім’я ректора
Університету із проханням про визнання результатів навчання в неформальній та/або інформальній освіті та
декларацією про попереднє навчання. До заяви можуть додаватися будь-які документи (сертифікати, свідоцтва
тощо), що підтверджують ті вміння, які здобувач освіти отримав під час навчання. п. 2.5.2.Строк розгляду заяви та
прийняття рішення про можливість/неможливість проводити подальші процедури визнання на основі наданої
заявником інформації становить не більше десяти робочих днів. 3.8. Загальний обсяг освітніх компонентів освітньої
програми, що зараховуються здобувачу освіти за підсумками визнання результатів неформального та/або
інформального навчання, не може перевищувати 25 відсотків відповідної освітньої програми. 3.9. Здобувач вищої
освіти не може бути звільненим від атестації за підсумками визнання результатів неформального та/або
інформального навчання). Доступність процедури перезарахування для учасників освітнього процесу
забезпечується через: 1.Оприлюднення нормативних документів на офіційному вебсайті ЗВО та в інформаційних
ресурсах, доступних для здобувачів освіти (https://mku.edu.ua/polozhennya/ ). 2.Консультаційну підтримку
здобувачів освіти з питань процедури визнання результатів навчання, зокрема роз’яснення вимог та етапів подання
документів здійснює завідувач кафедри. 3.Визначений механізм оцінювання та зарахування результатів навчання.
4.Гнучкі можливості подання заявок у зручний для здобувачів освіти спосіб (електронна чи паперова форма). На
підставі поданих документів комісія ЗВО може ухвалити рішення про зарахування відповідних навчальних
дисциплін, що дозволить здобувачеві скоротити обсяг навчального навантаження (https://mku.edu.ua/nashi-
vypusknyky-4/). Гарант під час онлайн-зустрічей повідомив, що пронує здобувачам проходити онлайн-курси,
зокрема на платформі PROMETHEUS роблячи оголошення. Із ВЗО 2 Здобувачам 1 курсу було зараховано
проходження курсу з акад. доброчесності на платформі PROMETHEUS з дисципліни «Методологія та організація
наукових досліджень з основами інтелекту» 1 кр. ЄКТС. Здобувачу 1 курсу(2024р.) зараховано виступ «Архітектура
нейронних мереж для задач управління технологічними об’єктами» на 90 Міжн. конференції молодих учених,
аспірантів і студентів, Київ 2024 з ОК «Дослідження та проектування спеціалізованих комп’ютерних систем і
мереж» 1 кредит ЄКТС (https://www.instagram.com/kit_mku/p/C6I1Cu2sjaV/?igsh=MWY0aXltZGJuZWFpOQ==).
Отже ЕГ визначила, що ЗВО у межах ОП здійснює визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної
та/або інформальної освіти відповідно до чітких і зрозумілих правил, що не суперечать законодавству, є доступними
для всіх учасників освітнього процесу.

Загальний аналіз щодо Критерію 3:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

Визначено рівень відповідності критерію В, оскільки: вимоги підкритеріїв 3.1-3.4 виконано повністю, відсутні
практики, що мають зразковий/інноваційний характер. Правила прийому на навчання за освітньою програмою
укладені відповідно до Умов (Порядку) прийому на навчання для здобуття вищої освіти є чіткими та зрозумілими,
не містять дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному вебсайті ЗВО.

Недоліки

Недостатня залученість/вмотивованість здобувачів вищої освіти до можливостей академічної мобільності та
неформальної освіти. Проте виявлені недоліки не є критичними і не впливають суттєво на навчання за даною ОП.
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Рекомендації

Експертна група рекомендує деканату та випусковій кафедрі щосеместрово провадити ознайомчу та роз’яснювальну
роботу із здобувачами щодо міжнародної та внутрішньої академічної мобільності, аргументувати доцільність і
важливість результатів навчання здобутих на інших освітніх програмах під час академічної мобільності, задля
збільшення зацікавленості здобувачів ВО даної ОП до міжнародної та внутрішньої академічної мобільності.

Рівень відповідності Критерію 3.

Рівень B

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою:

1. Освітній процес відповідає вимогам законодавства. Методи, засоби та технології навчання і
викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі мети та програмних результатів
навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи

Освітній процес на освітній програмі регулюється Положенням про організацію освітнього процесу
https://surl.li/qusrix та ін. документами, що розроблені відповідно до Конституції України, Законів України «Про
освіту» та «Про вищу освіту», Указу Президента «Про удосконалення вищої освіти» та інших. Зміст та Структура
Робочої навчальної програми дисципліни визначається Положенням про навчально-методичне забезпечення (п.3.1
https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2021/10/1123123.pdf), Інформація щодо відповідності форм та методів
навчання і викладання ПРН окремо за кожним ОК міститься у робочих програмах, розроблених згідно Положення
робочу програму навчальної дисципліни https://surl.li/bgcpad. Вивчення ОК здійснюється переважно за допомогою
наступних форм навчання і викладання: навчальні заняття (лабораторне, практичне, семінарське, індивід. заняття,
консультація), виконання індивід. завдань, сам. робота, практична підготовка, контрольні заходи та інше. Форми й
методи навчання та викладання є оптимальними щодо забезпечення досягнення ПРН професіональної підготовки
здобувачів вищої освіти за ОП. Викладачі мають вільний вибір методів, щоб досягти навчальних результатів,
визначених НП та ОП. Під час зустрічей зі здобувачами та НПП було відзначено, що під час навч. процесу в ЗВО
дотримуються принципів академічної свободи. Використовуються лекції з елементами інтерактиву, семінари,
практичні заняття https://www.instagram.com/stories/highlights/18116005858345894/ кейс-метод, проєктні роботи
https://www.instagram.com/stories/highlights/18076477894625891/ та тренінги
https://www.instagram.com/stories/highlights/18061756906471759/ симуляційні вправи. Для дистанційної та змішаної
форм навчання застосовується LMS університету, онлайн-платформи (Prometheus, Всеосвіта). Вибір обґрунтований
потребою досягти ПРН: формування як теоретичних знань, так і практичних навичок, а також розвиток критичного
мислення. Здобувачі мають можливість формувати індивід. траєкторію навчання через вибіркові дисципліни
https://surli.cc/wuspwj. ЗВО забезпечує право здобувачів на вибір місця проходження практики
https://mku.edu.ua/dogovory-pro-spivpratsyu-4/ та теми кваліф. робіт. Методи навчання орієнтовані на активну
участь здобувачів: робота в групах, дискусії, презентації, індивід. та колективні проєкти. Проводяться опитування й
анкетування щодо задоволеності освітнім процесом, результати яких враховуються під час удосконалення методів
викладання. У звіті надано посилання на РП, де відображено методи і засоби навчання. Є підтвердження
використання електронних ресурсів (Prometheus, Всеосвіта) та LMS університету. Опитування здобувачів
оприлюднені на офіційному сайті mku.edu.ua/rezultaty-opytuvannya-5/ що підтверджує системність моніторингу
задоволеності студентів. Усі критерії оцінювання, а також опис процесу отримання балів і фінальної оцінки можна
знайти у Moodle (https://mku.edu.ua/moodle/ ), РП містять цілі, результати навчання, критерії оцінювання.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання в межах
окремих освітніх компонентів (у формі робочої програми навчальної дисципліни, силабуса)

Офіційний сайт університету https://mku.edu.ua/ містить графіки навчального процесу, захисту кваліфікаційних
робіт та загальну інформацію. Сайт кафедри https://mku.edu.ua/kafedra-inform-tehnologij/ надає більш деталізовану
інформацію саме про освітню програму. Через внутрішню систему Moodle здобувачі отримують доступ до розкладу
занять, навчальних планів та тематичних матеріалів у своїх особистих кабінетах. Щодо доступу до інформаційних
ресурсів, здобувачам доступні робочі програми
https://drive.google.com/drive/folders/1_ycbruw5i8SA67coJYW6j9GyezIx_Gi7 навчальний план
https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/Zatverdzhuyu-1.pdf вказівки до виконання кваліфікаційної роботи
http://surulli перелік вибіркових дисциплін https://mku.edu.ua/katalog-dystsyplin-vilnogo-vyboru-tsyklu-profesijnoyi-
pidgotovky/ та наукових гуртків https://mku.edu.ua/naukovi-gurtky/. Критерії оцінювання повідомляються
викладачами на початку курсу, а механізм оцінювання викладений у робочих програмах та ОП
https://mku.edu.ua/drugyj-magisterskyj-riven-vyshhoyi-osvity/ . Здобувачі на Зустрічі з ЕГ підтвердили, що їм
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надається доступна і зрозуміла інформація від викладачів щодо цілей, змісту та ПРН, вони ознайомлені з порядком
та критеріями оцінювання дисциплін, необхідна інформація подана у РП навчальної дисципліни та силабусах
https://surl.li/cvwhrm. ЗВО використовує комбінований підхід до інформування: як традиційні методи
(повідомлення від викладачів), так і сучасні цифрові платформи. До форми комунікації належать різноманітні
канали: вебсторінки на офіційному сайті ЗВО і кафедри, соціальні мережі https://www.instagram.com/kit_mku/# та
https://www.facebook.com/share/g/1Akn7yXQV6/ та канали в месенджері Viber (закриті), які забезпечують охоплення
широкої аудиторії, доступність інформації через цифрові платформи в зручний для здобувачів час. Доступна
інформація на сайті кафедри щодо робочих програм
https://drive.google.com/drive/folders/1_ycbruw5i8SA67coJYW6j9GyezIx_Gi7. Для покращення цієї системи варто
систематизувати інформацію на різних платформах, встановити чіткі терміни доступу до робочих матеріалів, а
також використовувати єдиний портал (краще саме сайт), де зосереджувалася б уся важлива для здобувачів
інформація. У наданій інформації не зазначено, які саме заходи заплановано для вдосконалення системи
інформування, що потребує додаткового обговорення з адміністрацією університету. Загалом ЗВО намагається
забезпечити своєчасний та зручний доступ до інформації про освітній процес, але для підвищення ефективності
інформування учасників освітнього процесу необхідні певні вдосконалення. Сильні сторони: прозорість, доступність
у будь-який час, стандартизація оцінювання. Слабкі сторони: потреба у постійному оновленні матеріалів. Плани
вдосконалення: інтеграція більш інтерактивних елементів у Moodle та на сторінки сайту, регулярне оновлення
матеріалів та синхронізація інформації на всіх інформаційних порталах.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та мети освітньої програми

За ОП є різноманітні форми активного залучення здобувачів до досліджень. На інтернет-сторінці кафедри
https://mku.edu.ua/naukova-diyalnist-kafedry-9/ Перелік науково-дослідних робіт, що проводилися на кафедрі
інженерних технологій у 2020-2025 рр. Викладачі застосовують кейс-метод, ділові ігри, лабораторні дослідження та
проєктну діяльність https://lnk.ua/x4LXOkA4n Кваліфікаційні роботи містять дослідницький компонент: аналіз
програмного забезпечення, моделювання, експерименти з комп’ютерних систем. Використовуються результати
публікацій викладачів https://lnk.ua/x4LXOkA4n (наприклад, викладачі ОК7,8 та ОК9) у дисциплінах: мережні
технології, методи математичного моделювання, автоматизовані системи управління. Інтеграція міжнародного
онлайн-курсу CS50 (Harvard University) для сучасних методів програмування. Викладачі залучають досвід стажувань
за кордоном для оновлення змісту ОК. Практика проходить у лабораторіях університету, на IT-підприємствах,
дослідницьких центрах. Результати: реалізовані програмні продукти, звіти за дослідницькими проєктами, участь у
наукових конференціях, статті у фахових виданнях. Підтримка IT-компаній у рамках проєктів і workshop
(наприклад, Join Now, Євген Майоров з Belisar GmbH на Відкритій зустрічі). Європейські програми стажування та
навчання (Jean Monnet, Erasmus+). Реалізовані проєкти: наукові дослідження у сфері кібербезпеки, автоматизації
управлінських процесів, оптимізації алгоритмів. В освітньому процесі інтегровані наукові дослідження через
лабораторні, проєктні роботи, семінари та конференції. Перелік міжнародних проєктів, в яких брали участь
здобувач надано на запит ЕГ (TalTech, BarcelonaTech) та НПП (наукову лекці MDPI (Базель, Швейцарія), Гарант -
ERASMUS+ projects). Кваліф. роботи здобувачів містять дослідницький компонент, що підтверджується
методичними рекомендаціями https://surl.li/pfsyud . Здобувачі залучаються до наукової діяльності через гуртки
https://mku.edu.ua/naukovi-gurtky/ (Звіти роботи наук. гуртків за 2024-2025рр. надані на запит ЕГ) та майстер-класи
https://surl.li/dzferd , workshop (https://www.facebook.com/share/v/1CCMNz4s75/?mibextid=wwXIfr ), додаткові курси
та тренінги https://www.instagram.com/kit_mku/p/CyDN7woM9LR/?igsh=MTNvZG1jMW85cTRleg==
https://www.instagram.com/kit_mku/p/C2E_COSsgZr/?igsh=OXQwNmZteTk4bmkw через наукови конференції
https://mku.edu.ua/konferentsiyi/ та публікацї у фахових виданнях (додано на запит ЕГфайл з переліком наук.
публякацій здобувачів). Залучення міжнародних ресурсів і стажувань сприяє впровадженню сучасних практик і
підвищує якість дослідницьких компетентностей. Позитивна практика: інтеграція наук. досягнень у зміст
дисциплін, участь студентів у конференціях, підтримка IT-компаній і міжнародних проєктів
https://mku.edu.ua/mizhnarodna-diyalnist-kafedry. ЕГ встановлено, що здобувачі поінформовані про можливості
участі у наук. гуртках та конференціях і активно залучаються до дослідницьких робіт в галузі ІТ.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) систематично оновлюють
зміст освітніх компонентів на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі

Обговорення та оновлення змісту ОК відбувається під час проведення засідань кафедри. ЗВО декларує дотримання
вимог Закону України «Про вищу освіту», Ліцензійних умов та стандартів спеціальності. Для викладання ОК
застосовуються лекції, практичні заняття, тренінги, кейс-метод, інтерактивні технології. Із сучасних засобів: LMS-
платформа університету, онлайн-ресурси (Prometheus, Всеосвіта), електронна бібліотека. Відповідальна кафедра
проводить аналіз актуальності змісту ОК, враховуючи нові наукові дослідження, технологічні тренди та вимоги
ринку праці. Участь у перегляді беруть гаранти ОП, група забезпечення спеціальності та викладачі дисциплін.
Ініціатива може виходити від викладача, гаранта ОП, кафедри, керівництва університету, стейкхолдерів, фахівців-
практиків та ІТ-компанії, роботодавців, викладачів та здобувачів освіти. НПП проходять міжнародні стажування,
підвищення кваліфікації, що дозволяє їм отримувати актуальні матеріали для оновлення змісту ОК. Приклади:
інтеграція онлайн-курсу CS50 від Harvard University, міжнародні стажування https://surl.lt/yihbus та семінари,
оновлення змісту дисциплін «Мережні технології», «Методи математичного моделювання», «Паралельне
програмування". Використовуються міжнародні курси та досвід стажувань. Рекомендації щодо змін до ОК
обговорюються на засіданнях кафедри та Вченій раді. За запитом комісії про надання відповідних протоколів за 22-
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25 н.р., було надано тільки один витяг з протоколу № 11 засідання кафедри інженерних технологій від 12 червня
2024 р. про зміни в ОП https://surl.li/flnqvf . Проаналізувавши платформу Moodle: ОК1, ОК4, ОК10-методичні
матеріали заповнено частково, ОК2-достатньє наповнення метод. матеріалами. ОК3, ОК5 - достатнє наповнення
методичними матеріалами, але багато застарілих літер. джерел (ОК3 2003, 2001рр.) та посилань, серед яких є
російськомовні (ОК5), зміст ОК3-Цивільна оборона та охорона праці в галузі даної ОП повністю дублює зміст
https://surl.li/jvwglu ОК «Безпека життєдіяльності, охорона праці та цивільний захист» складена відповідно до
освітньої програми 123 «Комп’ютерна інженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. ОК7 має в РПНД
посилання на російське джерело, методичне наповнення часткове (гарант - НДР, Грант в університеті Галацу,
Румунія, Dunarea de Jos «Захист інформації у комп’ютерних системах» терміном з 2021-2025 рр.), ОК9 - Монографія
"Основи інформаційних систем та технологій в обліку". РПНД ОК11, ОК12 - розділи монографії Актуальні загрози
критичній інфраструктурі як різновид загроз національній безпеці, навч. посібник Актуальні проблеми
інформаційної безпеки. Слід зазначити, що єдиний ОК, який внесено в систему Moodle у 2024 році - це ОК3, тоді як
всі інші наповнювались безпосередньо під час аккредитації. ОК6 та ОК8 відсутні в системі. У метод. вказівках до
виконання магістерських робіт 2021р. для студентів спец. 123 КІ https://surl.li/ttwvcc ЕГ виявила факт наявності рос.
джерел у переліку базової рекомендованої літератури.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності за
освітньою програмою та закладу вищої освіти

Університет має двосторонні угоди з закордонними ЗВО, що дозволяє студентам https://surl.li/ulmttt і викладачам
проходити стажування https://surl.lt/hpvhaf онлайн-курси, брати участь у міжнародних конференціях
https://surl.li/snecse Проблеми: мовний бар’єр, адаптація до різних академічних систем, фінансові обмеження.
Рішення: підтримка викладачів та кураторами, онлайн-формат участі, гранти та часткова фінансова підтримка.
Доступ до міжнародних наукових баз даних, бібліотек, онлайн-курсів (Harvard CS50, Prometheus, Coursera).
Використання міжнародних публікацій і ресурсів для формування змісту ОК та наукової роботи. Динаміка
кількісного показника. Організація майстер-класів, workshop, конференцій із закордонними експертами. Підтримка
участі студентів у міжнародних конкурсах та грантах. Приклад: Workshop з технічним директором Join Now (ЄС),
онлайн-лекції від міжнародних викладачів. Динаміка: збільшення кількості міжнародних заходів та залучених
студентів щорічно та понад 20 викладачів пройшли міжнародний курс у 2025 році https://surl.li/nuuydd
Запрошуються іноземні лектори для проведення лекцій за окремими темами та майстер-класів (файл міжнародна
діяльніть на запит ЕГ) . Викладачі з міжнародним досвідом інтегрують новітні практики у навчальний процес.
Наявні діючі спільні проєкти із закордонними ЗВОі: Jean Monnet, Erasmus+, співпраця з HOUSE OF EDUCATIONAL
& RESEARCH LIMITED (Великобританія) та WORLD ASSOCIATION FOR THE SUPPORT OF SCIENTISTS (США).
Завершені: міжнародні конференції, спільні семінари, обмін студентами та викладачами. Використовуються
методики інтегрованого спільного навчання (COIL) через онлайн-платформи та спільні проєкти із закордонними
університетами. Гарант ОП та завідувачка кафедри планують найближчим часом інтегрувати свої знання іноземних
мов в навчальний процес. Гарант є дійсним членом Королівської організації морських проектантів RINA з 2008 р. та
членом Європейської математичної спільноти (European Mathematical Society), по секції «Комп’ютерна математика».
Двосторонні угоди з закордонними університетами і міжнародні програми (Jean Monnet, Erasmus+) підтверджують
інтернаціоналізацію освітньої програми (документи). Залучення іноземних викладачів і професорів із досвідом
міжнародного стажування інтегрує сучасні практики у навчання. Онлайн-лекції, workshops і майстер-класи з
міжнародними експертами демонструють реальну реалізацію міжнародних методик навчання та академічної
мобільності. Студенти та викладачі мають доступ до міжнародних наукових ресурсів і баз даних, що забезпечує
інтеграцію глобальних досліджень у навчальний процес.

Загальний аналіз щодо Критерію 4:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ОП “Комп'ютерна інженерія” повною мірою відповідає підкритеріям 4.1-4.3,4.5 та частково підкритеріям 4.4 (наявні
несуттєві недоліки, що не мають фундаментальний характер, а стосуються кількох ОК і можуть бути оперативно
усунуті). Методи, засоби та технології навчання і викладання сприяють досягненню заявлених цілей та програмних
результатів, реалізують студентоцентрований підхід і забезпечують академічну свободу викладачів і здобувачів.
Інтеграція навчання та наукових досліджень, а також активна інтернаціоналізація освітньої програми
підтверджують відповідність критерію. Оновлення змісту дисциплін на основі власних моногафій та наук посібників
(викладачі ОК7,ОК9). Інтернаціоналізація: програми академічної мобільності, доступ до міжнародних ресурсів,
залучення іноземних викладачів, участь у грантах та міжнародних проєктах Erasmus+,тощо.

Недоліки

- Наповнення методичними матеріалами системи Moodle не достатнє, наповнення окремих курсів у Moodle: ОК3 -
наявність застарілих літературних джерел (2003, 2001рр.) у переліку базової рекомендованої літератури та інтернет-
посилань, серед яких є російськомовні сайти. - Методичні вказівки до виконання магістерських робіт для студентів
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спеціальності 123 - Комп’ютерна інженерія розміщені на сайті ЗВО https://mku.edu.ua/metodychni-rekomendatsiyi-
do-napysannya-magisterskyh-ta-dyplomnyh-robit/ містять рос. джерела у переліку базової рекомендованої літератури.

Рекомендації

- Провести додатковий моніторинг, з метою усунення застарілих джерел у РП, виключення російськомовної
літератури та осучаснення посилань за рахунок збільшення сучасної літератури. - Оновлювати ОК згідно сучасних
тенденцій в галузі, доповнювати перелік рекомендованої літератури для ОК сучасними публікаціями (як власними,
так і інших вітчизняних і закордонних науковців) за крайні 5 років, дотримуючись вимог ЗУ "Про забезпечення
функціонування української мови як державної" (від 01.06.2023).

Рівень відповідності Критерію 4.

Рівень B

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність:

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дають можливість встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів
навчання для окремого освітнього компонента та/або освітньої програми в цілому та
оприлюднюються заздалегідь

У ЗВО визначені такі форми контролю: поточний, модульний, підсумковий контроль, заліки, іспити та атестація
https://surl.lt/mpfuhs Це відповідає вимогам стандартів ВО та забезпечує комплексну перевірку знань і навичок: від
опрацювання матеріалу на практичних і лабораторних заняттях до узагальнення у вигляді іспиту чи тестування.
Бали визначаються за кожен вид роботи (лабораторна, практична, модульна), що дозволяє розподілити вагу між
різними видами навчальної діяльності. Збалансованість досягається завдяки єдиній шкалі оцінювання (100-бальній
системі з переведенням у національну та ECTS) та внутрішнім регламентам. Прозорість забезпечується тим, що
критерії оцінювання та розподіл балів доводяться до студентів на початку семестру, зокрема через робочі програми
дисциплін https://surl.li/obbkas та електронні освітні ресурси. Бали мають виставлятися одразу в електронні
журнали навчальної внутрішньої системи Moodle як поточні, так і підсумкові. Це відповідає принципам
доброчесності та відкритості. В навчальному процесі використовуються різнорівневі завдання: тестові питання,
задачі підвищеної складності, практичні кейси, лабораторні проєкти. Для самоконтролю застосовуються електронні
тести та тренувальні завдання у віртуальних середовищах (Moodle, Google Classroom тощо), що дозволяє здобувачам
перевіряти знання самостійно. Це регламентується Положенням про організацію освітнього процесу
https://surli.cc/nlvaaw а також наказами ректора/нормативними документами факультету. Таким чином
забезпечується заздалегідь відома студентам система оцінювання. При перевірці системи Moodle електронні
журнали та тести порожні або відсутні за всіма ОК магістратури, що є недоліком. В ЗВО існує система повторної
здачі іспиту або заліку, якщо здобувач незадоволений оцінкою. Для вирішення таких питань є де-кілька алгоритмі:
власне із викладачем, або чере повторну здачу з комісією. Перездача безкоштовна та може відбутись двічі. Збір
інформації щодо чіткості та зрозумілості критеріїв оцінювання здійснюється через опитування здобувачів
https://mku.edu.ua/polls/ анкетування, відгуки у студентських чатах та на платформах, а також через роботу
студентського самоврядування. Отримані дані враховуються на засіданнях кафедри, методичних комісій та Вчених
рад факультету. У випадку скарг чи непорозумінь проводяться додаткові роз’яснення, корегуються методичні
рекомендації. Таким чином формується зворотний зв’язок «здобувачі – викладачі – адміністрація», що дозволяє
вдосконалювати процедури оцінювання. З результатів опитувань https://mku.edu.ua/rezultaty-opytuvannya-5/ : - Чи
зрозумілі критерії оцінки викладачем результатів Вашого навчання 97%-«так»; «Які найпоширеніші платформи
дистанц. навчання?»: 100%-Moodle, 100%-Zoom, 58%-Viber, 28%-Електронна пошта; - "Здобувачі ВО в повному
обсязі задоволені ... процесом підтримки оволодіння ОП (а саме: критеріями та засобами оцінки успішності
навчання, ... використанням інтеракт. методів навчання, рівнем консульт. підтримки з боку викладачів".

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності). Результати навчання підтверджуються результатами єдиного державного
кваліфікаційного іспиту за спеціальностями, за якими він запроваджений

Атестація випускників освітньої програми спеціальності F7 «Комп’ютерна інженерія» проводиться у формі захисту
кваліфікаційної (дипломної) роботи та завершується видачою документу встановленого зразка про присудження
йому ступеня магістр із присвоєнням освітньої кваліфікації: магістр з комп’ютерної інженерії. Атестація
здійснюється відкрито і публічно https://mku.edu.ua/drugyj-magisterskyj-riven-vyshhoyi-osvity/ Атестація спрямована
на перевірку досягнення програмних результатів навчання (ПРН), зокрема здатності розв’язувати інженерні задачі,
працювати з програмно-апаратними комплексами, застосовувати алгоритмічні й математичні методи. ЗВО
запровадив захист магістерських кваліфікаційних робіт з елементами дослідження (РН14), а також із презентаціями
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індивід. проєктів. Це дозволяє оцінити не лише теоретичні знання, а й практичні компетентності, уміння
працювати з сучасними інструментами ІТ-інженерії та презентувати результати професійною мовою. Про наук.
дослідження говорять публікації тез доповідей здобувачів https://office.naqa.gov.ua/0c95fa36-33d2-462e-9d1d-
69787681c84f (надано в систему за запитом ЕК) Програма іспиту містить завдання, які охоплюють ключові
результати навчання освітньої програми: алгоритмізація, комп’ютерні системи, мережі, системне програмування,
безпека інформаційних технологій. Це дає змогу об’єктивно перевірити сформованість ПРН. Для спеціальності
«Комп’ютерна інженерія» ЄДКІ наразі не запроваджений, тому окремої процедури аналізу немає. Натомість
проводиться внутрішній аналіз успішності та якості виконання кваліфікаційних робіт і іспитів на рівні кафедри та
випускових комісій щодо якості підготовки здобувачів, тематики робіт та рівня виконання. Положенню про
організацію освітнього процесу https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/03/Polozhennya-pro-osvitnij-protses-
Universytet-1.pdf здобувачу освіти надається право обрати визначену в установленом порядку тему кваліфікаційної
роботи (проєкту) або запропонувати свою з обґрунтуванням доцільності її розроблення. Затвердження назв те
керівників кваліфікаційних робіт (за потреби – і мови виконання та/або захисту роботи) здійснюється вченою
(педагогічною) радою структурного підрозділу не пізніше ніж на початку останнього семестру. Порядок перевірки
на плагіат кваліф. робіт, їх захисту оприлюднення і зберігання (відповідно до вимог регламенту Національного
репозитарію академічних текстів) регулюються окремими положеннями https://mku.edu.ua/polozhennya/ ЕГ
звернула увагу представників ОП на вимогу Стандарту ВО, що «кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на
офіційному сайті закладу ВО або його підрозділу, або у репозитарії закладу ВО». У репозитарії
http://repository.mku.edu.ua виставлені не усі кваліфікаційні роботи: на даній ОП є випускники починаючи з 2021р.,
але виставлені в репозитарії лише 8 робіт випуску 2025р., (звірено з наданих на запит ЕГ наказів на затверджених
тем квал. робіт здобувачів та їх керівників за 2023-25 рр.). Це – суттєвий недолік за Критерієм 5.

3. Визначено чіткі та зрозумілі правила проведення контрольних заходів (у тому числі щодо наукової
складової освітньо-наукової програми, за якою здійснюється підготовка здобувачів ступеня доктора
філософії), що є доступними для всіх учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність
екзаменаторів (зокрема охоплюють процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів),
визначають порядок оскарження результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та
яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

ЗВО чітко врегулював процедури проведення контрольних заходів низкою нормативних документів: Положення
про організацію освітнього процесу (2025 р.) – визначає форми та методи оцінювання, у тому числі поточний і
підсумковий контроль. Положення про оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти (2025 р.) –
встановлює систему оцінювання за 100-бальною шкалою (з урахуванням кореляції з ECTS). Положення про
апеляційний розгляд результатів оцінювання здобувачів вищої освіти (2025 р.) – регламентує порядок оскарження
результатів контрольних заходів. Морально-етичний кодекс учасників освітнього процесу та Антикорупційна
програма – врегульовують питання конфлікту інтересів і забезпечують об’єктивність оцінювання
https://surl.lt/wopvcl Ці документи оприлюднені на офіційному сайті ЗВО та є доступними для всіх учасників
освітнього процесу. Всі локальні акти розміщені у відкритому доступі на сайті університету (розділ «Нормативні
документи»). Студенти отримують інформацію про критерії оцінювання та форми контролю також через робочі
програми дисциплін та навчальну платформу Moodle, що гарантує попереднє ознайомлення з правилами
https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/03/Polozhennya-pro-osvitnij-protses-Universytet-1.pdf Для забезпечення
об’єктивності оцінювання: застосовуються чіткі критерії з робочих програм; результати контрольних заходів у
Moodle шифруються (використання кодів, анонімних відповідей у тестах); практикується колегіальне оцінювання
(наприклад, на захистах кваліфікаційних робіт). Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів передбачено
Морально-етичним кодексом та Положенням про врегулювання конфліктних ситуацій. Прикладом є можливість
апеляції до комісії, що складається з незалежних викладачів кафедри, якщо здобувач вважає оцінювання
упередженим. Порядок апеляції врегульований окремим Положенням https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/05/Polozhennya-pro-apelyatsijnyj-rozglyad-rezultativ-otsinyuvannya.pdf - перша стадія –
звернення здобувача безпосередньо до викладача; друга стадія – апеляція до комісії кафедри; третя стадія –
апеляція щодо захисту кваліфікаційної роботи до апеляційної комісії. На практиці апеляцій не надходило, що може
свідчити як про ефективність процедур, так і про довіру студентів до системи оцінювання. З результатів
аналітичного звіту https://mku.edu.ua/rezultaty-opytuvannya-5 слід зазначити, що "здобувачі ВО в повному обсязі
задоволені процедурою вибору індивідуальної освітньої траєкторії та процесом підтримки оволодіння освітньою
програмою (а саме: критеріями та засобами оцінки успішності навчання, процедурою апеляції, використанням
інтерактивних методів навчання, рівнем консультативної підтримки з боку викладачів, процедурою інформування
щодо змісту та ролі вибіркових дисциплін у формуванні професійних навичок".

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політику і процедури дотримання академічної
доброчесності, яких послідовно дотримуються всі учасники освітнього процесу під час реалізації
освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність (насамперед через її
імплементацію у культуру якості закладу вищої освіти) та використовує відповідні технологічні
рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності

Університет працює відповіднодо до такого переліку документів: Положення про академічну доброчесність
https://surl.li/eilrpx «Морально-етичний кодекс учасників освітнього процесу ПЗВО «МКУ імені Пилипа Орлика»
(2024) https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/03/Moralno-etychnyj-kodeks-uchasnykiv-osvitnogo-protsesu.pdf
(2.4. Академічна доброчесність), Положення про організацію освітнього процесу; Правила внутрішнього
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розпорядку; Положення про порядок перевірки кваліфікаційних робіт на наявність плагіату. Ці документи
публікуються на офіційному вебсайті ЗВО та є доступними для всіх учасників освітнього процесу
https://mku.edu.ua/polozhennya/ Для виявлення порушень використовуються ліцензійні програмні комплекси з
перевірки на академічний плагіат (Unicheck, StrikePlagiarism або інші, які інтегровані в електронну систему
університету). Усі кваліфікаційні роботи здобувачів перевіряються на плагіат перед захистом. Результати
оформлюються у вигляді довідки з відсотком оригінальності. Без підтвердження перевірки робота не допускається
до розгляду ЕК. ЗВО формує електронний репозитарій кваліфікаційних робіт http://repository.mku.edu.ua/ який
поповнюється щорічно. Доступ до нього мають викладачі, адміністрація та здобувачі. Репозитарій запобігає
повторному використанню та сприяє прозорості академічних результатів. Порушення академічної доброчесності та
відповідальність визначені у Положенні про академічну доброчесність https://surl.li/eilrpx. У ньому прописані види
санкцій: зауваження, повторне виконання роботи, зниження оцінки, анулювання результатів, відрахування.
Університет має Комісію з питань етики та академічної доброчесності, яка розглядає випадки порушень. Рішення
комісії оформлюються протоколами, доводяться до здобувача та зберігаються в його особовій справі. За останні
роки зафіксовано кілька випадків плагіату (текстових збігів) у кваліфікаційних роботах. Усі вони завершились
анулюванням результатів перевірки та зобов’язанням здобувачів виконати роботу повторно. Це свідчить, що
механізм реагування працює на практиці. Репозитарій кваліфікаційних робіт було сформовано під час перевірки та
зустрічей ЕК. Але тільки за останній рік та не в повній кількості, що є суттєвим недоліком https://surl.li/raascf.
Анкета для здобувачів ВО з академ.ї доброчесності https://forms.gle/PXRRBnwoXgiq6nRk6. З результатів опитувань
https://mku.edu.ua/polls https://mku.edu.ua/rezultaty-opytuvannya-5/ : "здобувачі ВО в повному обсязі володіють і
розуміють особливості та необхідність дотримання академічної доброчесності в освітньому процесі". "Переважна
більшість студентів протягом 2023-25 років дізнавалася про академічну доброчесність від викладачів (середнє –
40,6%) або кураторів (середнє – 20,5%), ще 18,4% отримали інформацію з Інтернету". Пропозиції ЗВО за
результатами анкетування https://mku.edu.ua/rezultaty-opytuvannya-5/: "популяризувати цінності та принципи
академ. доброчесності, пропагуючи взаємоповагу у відносинах студент-студент та студент-викладач".

Загальний аналіз щодо Критерію 5:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ОП “Комп'ютерна інженерія” повною мірою відповідає підкритеріям 5.1, 5.3, 5.4 та частково підкритерію 5.2
(наявність суттєвого недоліку розписаноу підкритерії 5.2). В ЗВО визначено чіткі і зрозумілі правила проведення
контрольних заходів, що є доступними для всіх учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність
екзаменаторів, зокрема включають процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають
порядок оскарження результатів контрольних заходів і їх повторного проходження.

Недоліки

ЕГ звертає увагу представників ОП на вимогу Стандарту ВО, що «кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на
офіційному сайті закладу ВО або його підрозділу, або у репозитарії закладу ВО». У репозитарії
http://repository.mku.edu.ua виставлені не усі кваліфікаційні роботи: на даній ОП є випускники починаючи з 2021р.,
але виставлені в репозитарії лише 8 робіт випуску 2025р., (звірено з наданих на запит ЕГ наказів на затверджених
тем квал. робіт здобувачів та їх керівників за 2023-25 рр.). Це – суттєвий недолік за підкритерієм 5.2.

Рекомендації

Рекомендація привести у відповідність розділ 4 ОП згідно стандарту ВО п.VI Форми випускної атестації здобувачів
вищої освіти Атестація здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи в частині оприлюднення
кваліфікаційних робіт. До початку наступного 2026-2027 н.р. наповнити репозиторії ЗВО
http://repository.mku.edu.ua кваліфікаційними роботами минулих років, а також щороку поповнювати їх новими
квал. роботами після захисту згідно вимог Стандарту ВО.

Рівень відповідності Критерію 5.

Рівень E

Критерій 6. Людські ресурси:

1. Викладачі, залучені до реалізації освітньої програми, з огляду на їх кваліфікацію та/або
професійний досвід спроможні забезпечити освітні компоненти, які вони реалізують у межах
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освітньої програми, з урахуванням вимог щодо викладачів, визначених законодавством

Під час вивчення табл.2 “Зведена інформація про викладачів ОП” ВСО, а також Згідно інф. на сайті ЗВО на вкладці
кафедри https://mku.edu.ua/sklad-kafedry-2/ інформації про виконання пунктів ліцензійних умов п. 37 та п. 38 усіх
викладачів, що задіяні на ОП щодо досягнень у професійній діяльності, які зараховуються за останні п’ять років,
наданій на запит ЕГ, ЕГ встановила, що проф. кваліфікація НПП відповідає ОК на ОП, НПП відповідають вимогам
щодо забезпечення ОК програми, визначених законодавством: п. 37, не менш як 4 пунктам п. 38 ліц. умов
провадження осв. діяльності. До викладання залучено 3 докторів та 4 кандидатів наук (по обов’язковим ОК). Гарант
ОП (викладач ОК 5,6,8), канд. техн. наук, доцент, має низку міжн. і національних відзнак, патенти, активну наукову
діяльність. Викладачі профільних дисциплін: Гайша О.О.(викладач ОК 5,6,8), Гарькава В.Ф.(ОК7,10), Єганов О.Ю.
(викладач ОК3,9 заслужений працівник освіти України ) мають базову освіту за спеціальністю «Комп’ютерна
інженерія» та Мельник Д.С.(викладач ОК11,12) має відповідну юридичну овіту, ступінь к.ю.н. та відповідні до ОК
публікації. Гарант- керівник НДР «Застосування сучасних інформаційних технологій для автоматизації процесів
вищої освіти», 0124U004659, Член Європейської математичної спільноти (European Mathematical Society), по секції
«Комп’ютерна математика», сертифікат 2018 р. Викладачі Гайша О.О. та Гарькава В.Ф - переможці конкурсу
«Викладач року» у 2024 р. https://mku.edu.ua/konkurs-%20vykladach-roku/ . Єганов О.Ю. (викладач ОК3,9) -
Монографії: "Організація інформаційних систем в управлінні проектами" (2020р.), "Інформаційні технології в
управлінні проектами" Підберезних І.Є. (викладач ОК4 "Метод.та орг-я наук.дос-нь з осн.інтелект-ї власності') є
к.ю.н., має пед. освіту з методології викладання та 5 проф. наук. публікацій. До викладання залучаються науковці з
інших галузей знань (право, психологія, філологія), що забезпечує міждисциплінарність. Це викладачі ОК 1, 2:
Євдокимова Н.О., д.п.н., професор, має фахові публікації щодо ОК1; Науковий керівник НДР «Розвиток особистості
професіонала в кризових умовах життя» (№ 0124U004625), Член ред. колегії фахового збірника наук. праць
«Психологія: реальність і перспективи», що входить до наукометричної бази Index Copernicus (з 2019 р.), Член
Американської психологічної асоціації з 07.11.2023 р., Практичний психолог з 2005 р. Бабич В.І. (викладач ОК2).
Іноземна мова професійної комунікації", к.ф.н., має більше 5 проф. наук. публікацій; Член Всесвітньої організації
викладачів англійської як іноземної (IATEFL International Association of Teachers as a Foreign Language). Міжнародні
стажування викладачів https://surl.lu/kqajnh, https://mku.edu.ua/sklad-kafedry-2/ Міжнародна діяльність кафедри
https://mku.edu.ua/mizhnarodne-stazhuvannya-vykladachiv-2/. Стажування/підвищення кваліфікаці НПП (міжн.,
національні та університетські рівні), задіяних у реалізації даної ОП відбувається за тематикою предметної області і
відповідних ОК.

2. Процедури конкурсного відбору викладачів є прозорими, недискримінаційними, дають
можливість забезпечити потрібний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої
програми та послідовно застосовуються

Конкурсний відбір НПП здійснюється відповідно до Положення про організацію освітнього процесу (10.2.Порядок
обрання за конкурсом осіб на вакантні посади https://surl.li/jpipls), Положення про порядок проведення
конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад «МКУ імені Пилипа Орлика» https://surl.lu/jcjdps (2.умови
проведення конкурсу, 3.основні кваліф. вимоги до претендентів, 4.порядок оголошення конкурсу, 5.прийом
документів для участі в конкурсі, 6.2.До складу конкурсної комісії входять: голова конкурсної комісії – ректор;
перший проректор; члени конкурсної комісії: учений секретар Вченої ради, декани, начальник відділу кадрів,
юрист, начальник навч. відділу; секретар конкурсної комісії; 7.порядок укладення трудового договору/контракту),
Правил внутрішньо розпорядку https://mku.edu.ua/pravyla-vnutrishno-rozporyadku/ (п.2.Порядок прийняття на
роботу, призупинення дії трудового договору під час воєнного стану та звільнення працівників), Закону України
«Про вищу освіту» та виконання Ліцензійних умов (документи надані на запит ЕГ). Процедура охоплює відкритий
конкурс, публікацію оголошення https://mku.edu.ua/vakansiyi/ подання документів, розгляд на кафедрі, факультеті
та у вченій раді (https://mku.edu.ua/vchena-rada/). Основними критеріями є: наук. ступінь, вчене звання, досвід
викладання, публікації, участь у міжн. проєктах, рівень методичної підготовки. Пріоритет надається здатності
ефективно забезпечувати ОК (Кадровий склад закладу освіти згідно з ліцензійними умовами
https://mku.edu.ua/sklad-kafedry-2/ Додатково враховується відповідність спеціалізації викладача профілю ОК, що
гарантує якісне забезпечення ОП. З ВСО 11.Перспективи подальшого розвитку ОП: залучення висококваліф.
спеціалістів-практиків до викладання на ОП; адже як заявлено на зустрічах: Обмежений кадровий резерв у спец.
напрямках (наприклад, новітні ІТ-технології та ШІ). Конкуренція з приватним сектором, який пропонує вищі
зарплати. Заплановано захдоди: підвищення престижу викладацької діяльності через премії, надбавки, гранти.
Розширення академ. мобільності та міжн. стажувань. Всі етапи процедури регламентовані документально,
результати ухвалюються колегіально, що мінімізує суб’єктивізм. Інформація про конкурс оприлюднюється публічно
на сайті. Відбір здійснюється за єдиними критеріями, що унеможливлює дискримінацію за віком, статтю чи іншими
ознаками. Рішення конкурсної комісії можна оскаржити у встановленому порядку. Забезпечується фінансова
підтримка: компенсація публікацій, патентів, відряджень, преміювання. Проводяться стажування, мобільність,
участь у міжн. проєктах, внутрішні курси, тренінги, методичні семінари. Діє система рейтингового оцінювання.
Використовуються стимули: премії, надбавки, оплата відряджень, пільгове навчання дітей співробітників, медичне
обслуговування. Процедури конкурсного відбору НПП є прозорими, недискримінаційними (Гендерна парадигма
https://surl.li/walevj), що забезпечує потрібний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації ОП.

3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців, їх організації, професіоналів-практиків та експертів
галузі до реалізації освітнього процесу
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У ЗВО функціонує рада роботодавців (https://mku.edu.ua/rada-robotodavtsiv), до якої входять представники
провідних компаній («Приватбанк», «Інтертелеком», Allset, SoundHoundAI, ТОВ«Мегабайт» тощо. Партнери та
роботодавці https://mku.edu.ua/partnery-kafedry-5/). Роботодавці, представники ІТ-компаній беруть участь у
обговоренні та оновленні ОП (консультації, рецензування, надання пропозицій), окремі лекції https://surl.li/ahlkld
та https://lnk.ua/1V9kmDY4g формуванні практико-орієнтованих завдань для здобувачів, організації нав. і
виробничих практик на підприємствах (Договори про проведення практики та співпрацю https://surl.li/qvxper),
проведенні майстер-класів, екскурсій, онлайн-зустрічей https://surl.li/vxekxr, workshop з роботодавцями та
випускниками. У рамках ОП організовуються проведення майстер-класів (25.03.2025 розпочався курс онлайн-
занять хмарним провайдером Nebius, присвячений застосуванню сучасних графічних процесорів у
високопродуктивних розрахунках https://surl.li/dfczsf, 30.032025 відкрита лекція на тему «Віртуальна екскурсія до
суперкомп’ютера Mare Nostrum 5» https://www.facebook.com/share/p/19kbCPFFZ9/?mibextid=wwXIfr ), workshop
(https://www.facebook.com/share/v/1CCMNz4s75/?mibextid=wwXIfr ) та онлайн-зустріч із представниками
підприємств сфери інформаційних технологій, випускниками минулих років, які успішно працюють за
спеціальністю, викладачами та здобувачами https://www.instagram.com/p/CsimVc8I4q1/?igsh=X2lCU1Qyd09p.
Професіонали-практики та експерти галузі долучаються до викладання окремих освітніх компонентів, пов’язаних із
цифровими технологіями, інформаційними системами та бізнес-автоматизацією. Приклади: практичні заняття у
банківській сфері (АТКБ«Приватбанк»), телекомунікаціях («Інтертелеком»), ІТ-сервісах (Allset). За запитом ЕГ
протоколів за 22-25 н.р., було надано тільки один витяг з протоколу №11 засідання кафедри ІТ від 12.06.2024 р. про
зміни в ОП https://lnk.ua/BNEMODnNG Наприклад, у програми було включено дисципліни з кібербезпеки,
цифрової економіки, новітніх програмних платформ на вимогу бізнесу. Роботодавці беруть участь у рецензуванні
кваліфікаційних робіт і надають відгуки. Думка здобувачів вивчається через анкетування та опитування щодо якості
організації практики й участі роботодавців у навч. процесі. За результатами опитувань більшість здобувачів
позитивно оцінюють можливість спілкування з практиками та бачать у цьому перевагу підготовки. Залучення
роботодавців до розроблення, оновлення та оцінювання ОП: стейкхолдери вказані в ОП як включені до робочої
групи: Матвієнко С.В. віце-президент компанії SoundHound AI, Бурменський О.В. директор ТОВ «МЕГАБАЙТ»,
Голубар І.Ф. директор ПП«Дикий сад», Цехмайструк В. випускник ОП«КЇ», технікпрограміст
АТ«Миколаївобленерго» https://mku.edu.ua/drugyj-magisterskyj-riven-vyshhoyi-osvity/. ЗВО усвідомлює потребу у
розширенні партнерських зв’язків із галузевими підприємствами та фахівцями-практиками через укладання
двосторонніх угод, договорів про постійну співпрацю.

4. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями, заохочує розвиток викладацької майстерності

У ЗВО функціонує система професійного розвитку, що передбачає: підвищення кваліфікації у закордонних та
українських університетах і навчальних центрах, проходження тренінгів, вебінарів, курсів (у т.ч. через Coursera,
Prometheus, EdEra) стажування у партнерських організаціях та компаніях-роботодавцях. Основні потреби
викладачів полягають у: підвищенні рівня цифрових компетентностей, вдосконаленні педагогічної майстерності,
оновленні знань у сфері сучасних ІТ-технологій, розвитку академічної культури й англомовної компетентності.
Заходи з підвищення фаховості: Регулярне проходження курсів підвищення кваліфікації НПП
https://mku.edu.ua/sklad-kafedry-2/; Участь у міжн. та націон. конф-ях, семінарах, воркшопах
https://mku.edu.ua/profesijnyj-rozvytok-npp-5/, онлайн-курсах (Гарант- CS50, IT-компанії Genesis); Використання
сучасних методик викладання: blended learning, case-method, проектне навчання; Співпраця з бізнесом для
отримання актуального досвіду. Система моніторингу реалізується через: щорічні звітні показники викладачів
(наукові публікації, участь у конференціях, стажування), опитування студентів щодо якості викладання, контроль з
боку кафедри та навчально-методичного відділу, рецензування та відкриті заняття https://mku.edu.ua/rezultaty-
opytuvannya-5/. ЗВО створює умови для підвищення кваліфікації: стажування, академ. мобільність НПП
https://mku.edu.ua/akademichna-mobilnist/ участь у міжнародних проєктах. В ЗВО діє система заохочень для
розвитку виклад. майстерності: премії за наукові досягнення, участь у міжн. проєктах, гранти. подяки та відзнаки
адміністрації, можливість публікацій у виданнях ЗВО, компенсація публікацій, патентів, відряджень, підтримка
участі у міжн. конкурсах і стажуваннях, кар’єрне зростання в університеті (керівні посади). Професійний розвиток
НПП https://mku.edu.ua/profesijnyj-rozvytok-npp-5/. Діє система рейтингового оцінювання згідно ПОЛОЖЕННЯ
про систему рейтингового оцінювання в ПЗВО «МКУ ім.Пилипа Орлика» https://surl.li/zencne. Таблиця
рейтингування науково-педагогічних працівників ПЗВО «МКУ ім. Пилипа Орлика» за 2024-2025 н. р. надана на
запит ЕГ, за 2023-2024н.р. https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Skanovanyj-dokument-51.pdf. 24 квітня
викладачі кафедри інженерних технологій взяли участь у першій сесії програми підвищення кваліфікації “Soft Skills
у вищій освіті: експертиза ЄС”, яка організована в рамках програми Еразмус Hub of the EU Solutions.
https://surl.li/mzghbh. Конкурсний відбір здійснюється відповідно до Положення про порядок проведення
конкурсного відбору НПП https://surl.li/aloraw Оцінюються як формальні критерії (ступінь, звання, стаж), так і
відповідність професійному профілю, ОК. Проводяться внутрішні курси, тренінги, методичні семінари.
Використовуються стимули: премії, надбавки, оплата відряджень, пільгове навчання дітей співробітників, медичне
обслуговування. Гайша О.О. та Гарькава В.Ф - переможці конкурсу «Викладач року» у 2024 р.
https://mku.edu.ua/konkurs-%20vykladach-roku/.

Загальний аналіз щодо Критерію 6:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм
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ОП “Комп'ютерна інженерія” повною мірою відповідає підкритеріям 6.1-6.4 Кадрове забезпечення ОП є достатнім і
якісним та відповідає ліцензійним вимогам. Викладачі мають відповідну кваліфікацію, досвід, наукові публікації та
міжнародні досягнення. ЗВО активно сприяє професійному розвитку та стимулює викладацьку майстерність.
Процедури конкурсного відбору викладачів є прозорими, регламентованими та відповідають законодавчим
вимогам. Роботодавці та експерти галузі системно залучаються до формування, реалізації та оцінювання ОП,
входять до складу робочоої групи ОП. Досвід здобувачів від співпраці з бізнесом є позитивним і підвищує
привабливість програми. Університет забезпечує системний підхід до професійного розвитку викладачів. Викладачі
мають доступ до внутрішніх і зовнішніх програм підвищення кваліфікації. Стимулювання включає як матеріальні,
так і нематеріальні форми.

Недоліки

- Відсутня системність залучення іноземних партнерів до викладання, обміну досвідом або проведення тренінгів,
лекцій, проектів , мобільності викладів та здобувачів. - Системазувати ситему висвітлення результатів моніторингу
якості результатів діяльності всіх учасників освітнього процесу (роботодавців, міжнарожних партнерів,
стейкхолдерів та викладачів) через опитування та розміщення результатів на офіційному сайті ВНЗ із
синхронізацією зі всіма інформаційними джерелами. - При наявному потенціалі (Гаркава В.Ф. та Гайша О.О.),
відсутнє викладання іноземною мовою ОК спеціальності.

Рекомендації

- Розширити залучення міжнародних експертів та іноземних роботодавців до реалізації ОП на постійній основі. -
Забезпечити моніторинг та публікацію звітів ради роботодавців із конкретними результатами впливу на освітній
процес. - Розробити чіткий та стабільний механізми зворотного зв’язку від здобувачів і випускників щодо якості
викладання та оприлюднення відповідних результатів на офіційному сайті ЗВО. - Стимулювати участь молодих
науковців у освітньому процесі через систему грантів і внутрішніх стипендій.

Рівень відповідності Критерію 6.

Рівень B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси:

1. Навчально-методичне забезпечення освітньої програми, фінансові та матеріально-технічні
ресурси (програмне забезпечення, обладнання, бібліотека, інша інфраструктура тощо) забезпечують
досягнення визначених освітньою програмою мети освітньої програми та програмних результатів
навчання

Навчальні, адміністративні приміщення мають задовільний стан, оснащені необхідним для навчання здобувачів
технічним та мультимедійним обладнанням. На ОП діє 4 лабораторії та декілька аудиторних переміщень. При
огляді МТБ працівниками інституту було продемонстровано: 1) Кабінет інформаційних технологій з 16
комп'ютерами на базі Intel Core i5 з 8 RAM, на яких встановело спеціалізоване, ліцензійне програмне забезпечення
як Wireshark, Cisco Packet Tracer, nmap, PuTTY, Oracle Virtual Box та інші застосунки необхідні для проведення занять
з дисциплін мережних інформаційних технологій, побудови сучасних автоматизованих систем управління,
національної критичної інформаційної інфраструктури України та її захисту; 2) Кабінет обчислювальної
мікропроцесорної техніки налічує 20 робочих станцій на базі Intel Core i5 з 8 RAM, з усім необхідним програмним
програмним забезпеченням(VS Code, Eclipse, C++, Python, VirtualBox, Docker, Git) для проведення дисциплін з
паралельного програмування, а також 3 3D принтери, якими здобувачі можуть користуватися безоплатно при
наявності пластику, що підтвердив керівник центру інформаційно-технічної підтримки при демонстрації даного
кабінету; 3) Кабінет системного програмного забезпечення налічує 12 станцій з Intel Core i5 та 8 RAM, з програмним
забезпеченням(Scilab, Xcos, Python, Kali Linux, Metasploit Framework та ін.) призначеним для проведення занять з
дисциплін методів математичного моделювання, кібертероризму, комп’ютерної злочинності та засобів боротьби з
ними у військовий час. 4) Кабінет комп'ютерної електроніки та схемотехніки містить декілька системних блоків для
вивчання архітектури комп'ютерів, набори Arduino та інші плати для вивчання роботи мікропроцесорної техніки.
Уся інформація про вище наведене ПЗ та наведені дисципліни була отримана з відповіді на запит ЕГ. Також на
зустрічі було продемонстровано Apple кабінет з 12 моделями MAC на базі процесорів Intel з можливістю Dualboot та
клас іноземних мов з 12 комп'ютерами. Усі лабораторії та аудиторії обладнані мультимедійним обладнанням:
проекторами та телевізорами. Також ЕГ була продемонстрована наукова бібліотека, яка знаходиться в безпечному
просторі, налічує велику кількість видань, має 6 ноутбуків для навчання, доступу до електронних джерел та
перевірки робіт на плагіат. Як затвердила керівниця бібліотеки, усі бажаючі учасники освітнього процесу можуть
отримати як фізичні посібники, так і їх електроні версії. Бібліотека має змогу замовити необхідну літературу для
студентів у разі відсутності такої в бібліотеці. У здобувачів є багато можливостей для заняття фізичними

Сторінка 22



активностями: у закладі є басейн безкоштовний для відвідування на заняттях та доступний за оплату поза
заняттями; спортивний майданчик з полем для футболу, волейболу, баскетболу та з різноманітними тренажерами;
одне з бомбосховищ обладнане під проведення занять з борьби, та у зимовий час там виставляються столи для
настільного тенісу. Науково-методичні матеріали доступні в системі Moodle.

2. Заклад вищої освіти забезпечує доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до відповідної
інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання, викладацької та/або наукової
діяльності в межах освітньої програми, відповідно до законодавства

МКУ ім. Пилипа Орлика надає безоплатний доступ здобувачам та НПП до відповідної інфраструктури та
інформаційних ресурсів, необхідних для навчання, викладацької та наукової, спортивної діяльності в межах ОП, що
було підтверджено на зустрічах. Послуги бібліотеки для НПП та здобувачів є безкоштовними. Перевірити свої
наукові та інші роботи на наявність/відсутність проявів академічної недоброчесності здобувачі можуть за
допомогою безкоштовних сервісів які надає бібліотека. Це підтвердила керівниця наукової бібліотеки. На зустрічі зі
здобувачами останні підтвердили, що мають безоплатний та вільний доступ до програмного та апаратного
забезпечення необхідного для набуття професійних навичок та компетенцій. Також, отримавши доступ до moodle,
ЕГ переконалася, що сторінки дисциплін наповнені задовільно необхідним методичним забезпеченням. Студенти
мають доступ до moodle, що дозволяє реалізовувати навчання в дистанційний формі. При огляді матеріальної бази
ЕГ дізналася, що і студенти, і викладачі мають безкоштовний та вільний доступ до послуг спортивних комплексів
під час занять. Усі учасники освітнього процесу мають доступ до WI-FI на всій території університету, про що
свідчать відповідні позначки в коридорах закладу. Усе програмне забезпечення є ліцензійним. ЕГ запросила перелік
ПЗ та отримала відповідь зі списком ліцензійного програмного забезпечення. У січні 2025 року відбулося значне
поповнення матеріально-технічної бази кафедри інженерних технологій. 50 позицій, серед яких три – великі набори
(Arduino KIT)
https://www.facebook.com/61558883667477/posts/pfbid02BJoh9MUHLU9xkB897ieY6DYZh8dcF3gcLVf6VDK5WHF1vu3
aAAWTgEW7iMyfz2TRl/?app=fbl. Правила внутрішньо розпорядку ПЗВО «Міжнародний класичний університет
імені Пилипа Орлика» https://mku.edu.ua/pravyla-vnutrishno-rozporyadku/ .

3. Освітнє середовище надає можливість задовольнити потреби та інтереси здобувачів вищої освіти,
які навчаються за освітньою програмою, та є безпечним для їх життя, фізичного та ментального
здоров’я

Акредитаційна експертиза показала, що матеріальна база, на якій відбувається освітній процес, є безпечною для
життя і здоров’я здобувачів і НПП та дозволяє задовольнити їхні потреби у повній мірі. У коридорах наявні
показчики напрямку руху до бомбосховищ. Кожна лабораторія має вогнегасник, але ні в коридорах, ні в аудиторіях
та лабораторіях немає планів евакуації. Корпуси ЗВО мають бомбосховища в задовільному стані. Укриття
знаходиться в будівлі університету та має достатньо великий простір, декілька входів та виходів, посадочні місця,
пасивну вентиляцію, запаси питної води, санвузол, та навіть лабораторії для проведення занять. Умови навчання,
стиль та форма взаємодії з викладачами, адміністрацією та роботодавцями створюють можливості для навчальних,
наукових, та соціальних активностей здобувачів та задовольняють їхні потреби та інтереси. Організація навчального
процесу - студентоцентрована. Потреби та інтереси здобувачів враховуються та є визначальними. ОП та її структура,
перелік ОК орієнтовані на інтереси студентів. Про це свідчать опитування, які проводяться раз на рік щодо
задоволеності здобувачів якістю ОП та викладанням на ній. Це підтверджують аналітичні звіти опубліковані на
сторінці кафедри інженерних технологій https://mku.edu.ua/rezultaty-opytuvannya-5/. Також здобувачі підтвердили,
що можуть вказати свої пропозиції безпосередньо адміністрації факультету. Зустріч з роботодавцями показала, що
роботодавці також зацікавлені в задоволенні потреб здобувачів. Представники компанії «SoundHound AI»(США)
проводять відкриті заняття для здобувачів та пропонують стажування(3 здобувача ОП проходять стажування в
компанії). На зустрічі з роботодавцями усі з них підтвердили, що активно пропонують роботу для здобувачів ОП, що
підтверджує, що здобувачі не мають проблем з пошуком місця роботи. Про нові вакансії здобувачів інформує гарант.
У ЗВО функціонує центр соціально-психологічної служби, яка проводить консультації для здобучів про
психологічне здоров’я та направляє на консультації з відповідними спеціалістами. На зустрічі з допоміжним
персоналом була присутня голова психологічної служби, яка зазначила, що студенти мають змогу звертатися за
психологічною допомогою як в офлайн, так і онлайн форматах безкоштовно. Студенти можуть звертатися за
послугами психологічної служби по електронній пошті або за номером телефону. Доступна можливість звернення
анонімно. Здобувачі також підтвердили, що знають про можливість отримати психологічну допомогу від
психологічної служби. ЕГ констатує, що ЗВО приділяє багато уваги ментальному здоров'ю студентів, що підтверджує
наявність 2 кабінетів психологічної підтримки з великою кількістю знаряддя для проведення психологічних
практик. Оздоровлення студентів та викладачів https://mku.edu.ua/ozdorovlennya-studentiv-ta-vykladachiv/ .
Опитування щодо задоволеності здобувачів МТБ та освітнім середовищем взагалі не проводяться.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку, підтримку фізичного та ментального здоров’я здобувачів вищої освіти, які
навчаються за освітньою програмою
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Організаційна, адміністративна, освітня підтримка: здобувачі можуть отримувати інформацію щодо питань
організації навчання від кафедри, деканату, гаранта та інших структурних підрозділів. Інформаційна підтримка: ЕГ
переконалася у задовільному рівні наповнення та доступності системи інформування здобувачів з різних питань. На
сторінці факультету можна знайти всю актуальну інформацію про історію кафедри, партнерів, практику, результати
опитувань, програму ОП та ін. Інформацію про загально університетські події здобувачі отримують з декількох груп
у Viber, що було підтверджено гарантом та здобувачами. Також усі актуальні новини можна знайти на сайті ЗВО
https://mku.edu.ua/2025/ та соц. мережах (https://surl.li/xszxum, https://surl.lt/supcfp). Консультативна та соціальна
підтримка: здобувачі ОП “Комп’ютерна інженерія” мають змогу звернутися до центру соціально-психологічної
служби і проявили обізнаність з цього питання. На зустрічі зі здобувачами учасники підтвердили, що зустрічі з
роботодавцями проводяться, особливо виділяли нещодавню зустріч із представником компанії SoundHound AI який
також є випускником ЗВО. Керівниця відділу виховної роботи, профорієнтації та працевлаштування на зустрічі з
допоміжними структурними підрозділами сказала, що відділ надає допоміжні послуги здобувачам з написання
резюме та моніторингу сайтів з вакансіями. ОСС активно залучає студентів до всіляких заходів через соціальні
мережі та студентські групи у месенджерах, організовує наукові кружки, де студенти можуть вдосконалити свої
наукові ідеї. На зустрічі з ОСС Голова відділу якості студентського секретаріату повідомила, що допомагає
здобувачам в написанні тез та статей. Для здобувачів працюють наукові гуртки. Один з них "Практичні дослідження
систем сучасної комп’ютерної електроніки" очолює гарант ОП, та на запит ЕГ було надано план заходів гуртка, що
свідчить про те, що гурток функціонує. Здобувачі на зустрічі також підтвердили, що знають про наявність гуртків та
відвідують деякі з них. Є як фізичні скриньки довіри в корпусах ЗВО так і Електронна (boxes@mku.edu.ua на сайті
ЗВО). Проте, не дивлячись на інформаційну підтримку здобувачів щодо заходів та новин ЗВО, ЕГ помітила, що
інформація про структурні підрозділи, рейтингові списки та інша організаційна та адміністративна інформація не
оновлюється на сайті ЗВО. Таким чином, на момент виїзної експертизи, рейтингові списки здобувачів були
висвітлені за 2017 рік, а склад студентського самоврядування за 2020 рік. ЕГ звернула на це увагу на зустрічах, і
після виїзної експертизи дані на сайті було оновлено, тому ЕГ вважає це не суттєвим недоліком, адже це було
оперативно вирішено. Опитування 2024/25 навчального року https://mku.edu.ua/rezultaty-opytuvannya-5 показало,
що більшість опитаних здобувачів (90%) університету позитивно оцінюють наявні можливості інформаційної,
консультативної підтримки від співробітників підрозділів при формуванні індивідуальної освітньої траєкторії, а
також створення умов для самореалізації.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови щодо реалізації права на освіту для осіб з особливими
освітніми потребами, які навчаються за освітньою програмою

ЕГ помітила, що МКУ ім. Пилипа Орлика звертає особливу увагу особам з особливими освітніми потребами. Це
підтверджується тим, що входи в корпуси мають пандуси, одне з бомбосховищ має пандус, наявна спеціально
обладнана вбиральня для осіб з порушенням опорно-рухової системи, наявний клас медичної фізкультури. Все це
було продемонстровано ЕГ на огляді МТБ. Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших мало
мобільних груп населення у ПЗВО «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика» (2024)
https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Poryadok-suprovodu-nadannya-dopomogy-osib-z-invalidnistyu-ta-
inshyh-malo-mobilnyh-grup-naselennya.pdf . Довідка про доступність навчання осіб з особливими освітніми
потребами https://mku.edu.ua/dovidka-pro-dostupnist-navchannya-osib-z-osoblyvymy-osvitnimy-potrebamy/ В
медичному центрі ЗВО «ReaMed» впроваджено програми медичної реабілітації осіб з захворюваннями опорно-
руховій, нервовій системи та працюють дві сучасних фізіотерапевтичних зали, обладнаних апаратурою
європейського рівня (магнітолазеротерапія, всі види електролікування, ультразвук тощо),зала ЛФК, масажний
кабінет, кабінети консультативного прийому лікарів – сімейний терапевт, ортопед-травматолог, невролог, кабінет
психологічної та психотерапевтичної допомоги; створені комплекси лікувальної гімнастики, які поліпшують
відновлюють функції рухів, покращують координацію, а також підвищенню фізичної працездатності і
функціональних можливостей (https://mku.edu.ua/ozdorovlennya-studentiv-ta-vykladachiv/). Психологічна служба
працює безкоштовно для всіх здобувачів ЗВО та має можливість надавати психологічну підтримку особам з
особливими освітніми потребами. Сходи між поверхами корпусів не маються пандусів. На питання про те, як
дістатися до комп'ютерних класів особам з особливими освітніми потребами ЕГ отримала відповідь, що при
наявності таких осіб на ОП, за ними закріплюється викладач, який буде супроводжувати здобувача на перервах та
допомагати в пересуванні. Спеціальних умов для слабозорих осіб ЕГ не помітила: розклади знаходяться за склом,
бібліотека на налічує видань написаних кеглем Брайля, сайт не має функції озвучування його компонентів.

6. Наявні унормовані антикорупційні політики, процедури реагування на випадки цькування,
дискримінації, сексуального домагання, інших конфліктних ситуацій, які є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

Антикорупційні політики МКУ імені Пилипа Орлика регулюється Антикорупційною програмою
https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Antykoruptsijna-programa.pdf. Уповноважена особа з питань
запобігання та виявлення корупції на зустрічі з допоміжними структурними підрозділами сказала, що регулювання
закупівель не відбувається, оскільки ЗВО є приватним на не отримує державних коштів. Контакт уповноваженої
особи з питань запобігання та виявлення корупції висвітлений майже на всіх сторінках сайту ЗВО. Процедури
реагування на випадки дискримінації та сексуального домагання зазначені в Гендерній парадигмі
https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/genderna-paradygma.pdf. Також питаннями запобігання
сексуальним домаганням та дискримінації займається Комітет з подолання сексизму та гендерних зловживань.
Комітет щорічно проводить дослідження щодо випадків сексизму та гендерних зловживань та формує звіт. Останній
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такий звіт був отриманий ЕГ у відповідь на запит. В звіті було вказано, що випадків сексизму та гендерних
зловживань у 2024-2025 н.р. виявлено не було. Також у звіті вказано, що ЗВО проводило тренінги щодо запобігання
таких ситуацій: вересень 2024 - «Протидія сексизму в освітньому середовищі»; лютий 2025 - «Запобігання
гендерним зловживанням і домаганням: алгоритм дій». Загальні принципи взаємодії між учасниками освітнього
середовища регулюються Положенням про організацію освітнього процесу https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/03/Polozhennya-pro-osvitnij-protses-Universytet-1.pdf. Положення щодо протидії булінгу
(цькуванню) у ПЗВО «МКУ імені Пилипа Орлика» (2024) https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/03/Polozhennya-shhodo-protydiyi-bulingu-tskuvannyu.pdf, «Морально-етичний кодекс
учасників освітнього процесу ПЗВО «МКУ імені Пилипа Орлика» https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/03/Moralno-etychnyj-kodeks-uchasnykiv-osvitnogo-protsesu.pdf (2.6. Толерантність та
інклюзивність, 2.7. Професійна етика, 2.8. Психоемоційна безпека. Освітнє середовище має бути вільним від тиску,
цькування, погроз, знецінення чи навмисного викликання тривоги. Турбота про емоційне благополуччя - спільна
відповідальність усіх). Усі положення доступні на сайті ЗВО https://mku.edu.ua/polozhennya/. На питання до
здобувачів про те, що вони будуть робити при виникненні конфліктної ситуації останні повідомили, що можуть
звернутися до психологічної служби або скористатися скринькою довіри. При виникненні таких ситуацій з
викладачами, надають перевагу вирішенню конфлікту напряму з викладачем. Викладачі, в свою чергу, підтвердили,
що готові до діалогу зі здобувачами у разі виникнення конфліктів. Також здобувачі мають можливість звернутися до
студентського секретаріату у разі конфліктних ситуацій. Представник секретаріату від кафедри інформаційних
технологій повідомив, що активно займається вирішенням таких проблем, проте здобувачі даної ОП не зверталися з
таким запитом. Здобувачі ж не проявили обізнаності щодо можливості звернутися до студентського секретаріату.

Загальний аналіз щодо Критерію 7:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

До позитивних практик ОП “Комп’ютерна інженерія” за критерієм 7 слід віднести те, що створено гарні умави для
осіб з порушенням опорно-рухової системи: спеціально обладнана вбиральня, клас лікувальної фізкультури,
супроводжуючі викладачі. ЕГ вважає, що ОП «Комп’ютерна інженерія» задовольняє підкритерії 7.1, 7.2,7.5, 7.6 і
частково підкритерій 7.3, 7.4 що відповідає рівню В за критерієм 7.

Недоліки

- Відсутні плани евакуації в коридорах, аудиторіях та лабораторіях; - Не проводяться опитування щодо
задоволеності здобувачів матеріально-технічною базою та наданням не освітніх послуг.

Рекомендації

- Розмістити плани евакуації в коридорах, аудиторіях та лабораторіях на видних для всіх учасників освітнього
процесу місцях; - У наступному навчальному році (і надалі щороку регулярно) впровадити практику збору
інформації щодо задоволеності здобувачів матеріально-технічною базою та консультативними послугами.

Рівень відповідності Критерію 7.

Рівень B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми:

1. Заклад вищої освіти послідовно здійснює визначені ним процедури розроблення, затвердження,
моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми

ЕГ з’ясувала, що МКУ імені Пилипа Орлика дотримується всіх процедур розроблення, затвердження, моніторингу та
періодичного перегляду ОП, які визначені положенням про освітні програми підготовки здобувачів вищої освіти у
Приватному закладі вищої освіти «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика»
https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/POLOZHENNYA-pro-osvitni-programy-pidgotovky-zdobuvachiv-
vyshhoyi-osvity-.pdf. Положення містить порядок розроблення та затвердження, реалізації, поточного моніторингу,
перегляду, оновлення та закриття ОП. Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в
Приватному закладі вищої освіти «Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика»
https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Polozhennya-vnutrishnya-systema-yakosti-osvity-Orlyk.doc-1.pdf
визначає процедури та заходи для підтримки задовільного рівня якості освіти, систему індикаторів, ключових
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заходів системи та політику внутрішнього забезпечення якості освіти. Згідно з пунктом 5.15 Положення про систему
внутрішнього забезпечення якості, випускові кафедри здійснюють публічний супровід освітніх програм, їх
регулярний перегляд і оновлення, розробку навчальних планів, визначають форми та методи навчання, аналізують
кадрове, інформаційне й матеріально-технічне забезпечення, а також залучають зовнішніх стейкголдерів до
оцінювання результатів підготовки здобувачів. Згідно з пунктом 5.16 здобувачі безпосередньо залучені до робочих
груп при перегляді ОП. Проте в протоколі засідання кафедри інформаційних технологій №11, наданому ЕГ на запит,
серед учасників здобувачі не вказані. У пункті 5.2 Положенні про систему внутрішнього забезпечення якості вищої
освіти в останньому підпункті згадано, що огляд ОП в ЗВО відбувається щорічно, але в Положенні про освітні
програми чітко це чітко не вказано. Проте, гарант та керівниця відділу якості освіти підтвердили, що перегляд ОП
відбувається раз на рік. Також аналітичний звіт за результатами анкетування здобувачів, який доступний на
сторінці факультету https://mku.edu.ua/rezultaty-opytuvannya-5/ наводить статистику за 2024 та 2025 роки окремо,
що свідчить про те, що моніторинг ОП відбувається раз на рік. У положенні про освітні програми описано процес
перегляду освітніх програм у пункті 3.2: кожні 2-3 роки реалізації освітньої програми проводиться її моніторинг у
формі внутрішньої експертизи освітньої програми на предмет її відповідності Критеріям оцінювання якості
освітньої програми, для внутрішньої експертизи освітньої програми наказом ректора за поданням деканату
факультету створюється експертна група у складі 3-5 осіб, після експертизи формується звіт та надається на розгляд
вченій раді, яка приймає рішення щодо відповідності ОП критеріям якості освіти.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через відповідні органи самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Пропозиції здобувачів вищої освіти беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми

На зустрічі зі студентським самоврядуванням та адміністративним персоналом було з’ясовано і підтверджено, що на
ОП “Комп’ютерна інженерія” проводиться моніторинг задоволеності та потреб здобувачів вищої освіти у формі
електронних опитувань кожного року, де студенти можуть висловити свою думку щодо якості викладання
дисциплін, задоволеності викладачами, покращення ОК та ОП в цілому. Результати опитувань доводяться до відома
викладачів, завідувача кафедри, гаранта ОП та співробітників Центру забезпечення якості вищої освіти. На сайті
ЗВО оприлюднюються результати опитувань https://mku.edu.ua/rezultaty-opytuvannya-5/. Посилання на опитування
також присутні на сайті ЗВО https://mku.edu.ua/polls/. За зміст опитувань відповідають представники Центру
забезпечення якості освіти. Після погодження інструментарію, опитування розповсюджуються студентським
самоврядуванням серед студентів. На зустрічі з студентським самоврядуванням представники останнього
підтвердили, що вони відкриті до прийняття скарг або побажань від студентів та мають всі необхідні важелі, щоб
доносити студентську думку до керівництва та без проблем поширювати опитування серед студентів. Переглянувши
аналіз результатів опитування за 2023-2025 н.р. ЕГ помітила певні неточності в кількісних показниках опитаних - не
зрозуміло скільки було опитано саме здобувачів ОП "Комп'ютерна інженерія". Наприклад, в аналітичному звіті
вказано, що в опитуванні взяло участь 18 здобувачів факультету, а керівниця відділу якості освіти сказала, що це 18
здобувачів ОП. На обраних стилях для діаграм складно побачити статистичні дані. Студенти є членами Вченої ради
університету, у чому можна переконатися передивившись склад вченої ради на сайті ЗВО https://mku.edu.ua/vchena-
rada/, але студентів ОП "Комп'ютерна інженерія" серед них немає. У протоколі засідання кафедри інженерних
технологій №11 наданому ЕГ у відповідь на запит вказано, що студенти пропонували внести нові дисципліни
«Психологія управління» та «Стратегічний менеджмент в сфері інформаційних технологій», які дійсно ввели в
каталог ВД https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/Katalog-vybirkovyh-dystsyplin-spetsialnosti-123-
Kompyuterna-inzheneriya-na-2024-2025n.r..pdf, проте дані дисципліни все ще не внесені до проходження в ОП.
Також серед учасників даного засідання студентів не присутньо. Під час зустрічі зі здобувачами, останні
повідомили, що вони усно висловлюють свою думку що змін в ОП. Під час проведення виїзної експертизи структуру
Студентського секретаріату можна було знайти за посиланням https://mku.edu.ua/struktura-studentskoyi-rady/ на
сторінці сайту, але склад Студентського секретаріату на той момент був за 2021-2022 н.р. Після того, як ЕГ вказала
на даний недолік, його було виправлено і тепер актуальна структура доступна за посиланням
https://mku.edu.ua/sklad-studentskoyi-rady-2/.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до періодичного перегляду
освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери

У ході проведення зустрічей зі здобувачами, адміністративним персоналом та роботодавцями ЕГ переконалася у
безпосередній залученості роботодавців, як партнерів, до процесу періодичного перегляду ОП та інших процедур
забезпечення її якості. В ЗВО існує рада роботодавців https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/04/Sklad.pdf. В
рамках ОП «Комп’ютерна інженерія» МКУ імені Пилипа Орлика співпрацює з роботодавцями IT-компаній.
Роботодавці на відповідній зустрічі показали, що дійсно зацікавлені в прийняті участі в покращенні ОП, оскільки
відзначають, що студенти даної ОП є високо кваліфікованими спеціалістами. Це підтверджується і тим, що
більшість компаній працевлаштовує в себе здобувачів ОП "Комп'ютерна інженерія". Роботодавці також пропонують
ідеї щодо покращення ОП, наприклад, представник SoundHound AI запропонував більше впроваджувати вивчання
штучного інтелекту. З протоколу засідання кафедри №11 виявилося, що від представників АТ КБ «ПриватБанк»
було запропоновано ввести в освітню програму ОК «Національна критична інформаційна інфраструктура України
та її захист», від представників національного оператора зв’язку ТОВ «Інтертелеком» надійшла пропозиція щодо
внесення обов’язкового компонента ОП «Кібертероризм, комп'ютерна злочинність та засоби боротьби з ними в
військовий час» які дійсно було введено. Для роботодавців є окреме опитування на сайті ЗВО
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https://mku.edu.ua/polls/. Представник Приват Банку повідомив, що компанія надає студентам доступ до порталу
онлайн практики та студенти ОП приймаються до компанії без випробувального терміну. Представник SoundHound
AI повідомив, що компанія надавала студентам безкоштовний доступ до свого продукту для практичного заняття, де
студенти повинні були вигадати в якому бізнесі можна використати даний продукт.

4. Наявна практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми (крім випадку проходження акредитації вперше)

На ОП та у ЗВО в цілому має місце практика збирання інформації щодо кар’єрного шляху випускників, що було
з’ясовано на зустрічі з випускниками. У ЗВО діє Спілка випускників, представник якого був присутній на відповідній
зустрічі і розповів, що діяльність Спілки спрямована на підтримку сталого зв’язку між випускниками та
університетом, обмін досвідом між поколіннями, сприяння працевлаштуванню та підвищенню кваліфікації
колишніх студентів. Організація ініціює та проводить зустрічі, форуми, інформаційні кампанії, підтримує
комунікаційні канали й координує спільні проєкти https://mku.edu.ua/spilka-vypusknykiv/. Деякі з роботодавці на
відповідній зустрічі підтвердили, що здобувачі ОП “Комп’ютерна інженерія” працюють або проходять стажування в
їх компаніях. На зустрічі з роботодавцями були присутній випускник МКУ імені Пилипа Орлика, які входять в
Спілку випускників, та повідомили, що діляться досвідом з здобувачами. Про це сказали і здобувачі на відповідній
зустрічі. Серед випускників МКУ імені Пилипа Орлика після випуску проводяться опитування які надсилаються на
корпоративну пошту. Проте, на зустрічі випускники сказали, що можливо бачили повідомлення про опитування,
але не мали часу або бажання їх проходити. На сторінці кафедри інженерних технологій є розділ з інформацією про
випускників https://mku.edu.ua/nashi-vypusknyky-4/.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на результати
моніторингу освітньої програми та/або освітньої діяльності з реалізації освітньої програми, зокрема
здійснений через опитування заінтересованих сторін

У Положенні про освітні програми МКУ ім. Пилипа Орлика https://surl.li/yzwwjz, у пункті 3.3.2 вказані основні
підстави для перегляду та оновлення ОП, якими є наступні: - затвердження/оновлення Стандарту ВО за
спеціальністю, в межах якої реалізується освітні програма; - результати моніторингу; - результати зовнішнього
оцінювання якості освітньої програми, зокрема проходження акредитації; - зміни, що відбулися в науковому та/або
професійному полі, зміни на ринку освітніх послуг та/або на ринку праці; - пропозиції учасників освітнього процесу,
випускників, роботодавців та інших зовнішніх стейкхолдерів освітньої програми; - об’єктивні зміни інфраструктури,
інших ресурсних умов, що впливають на реалізацію освітньої програми; - інші причини. Відповідно до пункту 3.3.3.
Пропозиції до оновлення освітньої програми, а також щодо зміни гаранта освітньої програми проходять
обговорення та затвердження в порядку, визначеному Положенням про освітні програми, для затвердження
освітньої програми. Згідно з пунктом 2.2.2. Розроблення проєкту освітньої програми передбачає: - формування
проєктної групи з розроблення проєкту освітньої програми, обрання її керівника; - формулювання проєктною
групою цілей освітньої програми, які відповідають місії та стратегії Університету; - вивчення проєктною групою
позицій та потреб заінтересованих сторін, тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та
регіонального контексту, а також досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм; - аналіз
проєктною групою стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності); за
відсутності затвердженого стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти аналізуються
вимоги Національної рамки кваліфікацій для відповідного кваліфікаційного рівня; - оцінювання проєктною групою
достатності ресурсів університету для її започаткування та успішної реалізації; - визначення проєктною групою
профілю та змісту освітньої програми; - розроблення проєктною групою системи оцінювання якості освітньої
програми з метою її удосконалення. Затвердження освітніх програм відбувається на засіданнях студентського
секретаріату у чому ЕГ переконалася отримавши відповідь на запит про протоколи засідань студентського
секретаріату. Під час виїзної експертизи ЕГ помітила, що склад СОО https://surl.lt/qjkhhs є застарілим і наголосила
про це на зсутрічах. На наступний день склад СОО було оновлено, що свідчить про те, що реагування на виявлені
недоліки відбувається швидко. ЕГ констатує, що система моніторингу якості освіти в МКУ ім.Пилипа Орлика
працює не достатньо ефективно: отримавши доступ до Moodle ЕГ виявила російськомовну літературу в наповненні
сторінок деяких дисциплін; репозитарій з кваліфікаційними роботами випускників почав наповнюватися тільки
після питання про це під час виїзної експертизи та налічує не всі роботи (8 робіт); не контролюється наповнення
сайту. Проте ці недоліки стосуються інших критеріїв та для цього не є сутєвим.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема зауваження та рекомендації,
сформульовані під час попередніх акредитацій) беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми

Під час перегляду освітньої програми результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти, зокрема
зауваження та рекомендації, сформульовані під час попередньої акредитації, були враховані у повному обсязі. Так,
наукова діяльність студентів була посилена шляхом активного залучення здобувачів до індивідуальних і
колективних досліджень у співпраці з викладачами, що підтвердилося гарантом та документом який він показав на
відповідній зустрічі. Для підвищення академічної доброчесності впроваджено практику перевірки кваліфікаційних
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робіт на лексичні збіги із застосуванням шести безкоштовних онлайн-ресурсів для перевірки на плагіат, що
забезпечує прозорість та об’єктивність оцінювання, це підтвердила керівниця бібліотеки. Здобувачі дійсно
ознайомлені з процесом оскарження оцінювання, що продемонстрували на зустрічі. Викладачами програми
посилено публікаційну активність, що підтверджується переліком публікаційної активності викладачів за останні 5
років отриманим ЕГ як відповідь на запит. На офіційному сайті університету була створена та актуалізована
інформація про стейкголдерів, зокрема партнерів і роботодавців, що забезпечує публічність і відкритість діяльності
https://mku.edu.ua/partnery-kafedry-5/. Додатково, під час оновлення освітніх програм до уваги беруться результати
зовнішнього оцінювання інших освітніх програм, що підтвердила голова Відділу якості освіти.

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти формується культура якості освіти, що сприяє
постійному розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою

Згідно з пунктом в положенні про освітній процес в МУ імені Пилипа Орлика https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/03/Polozhennya-pro-osvitnij-protses-Universytet-1.pdf. Формування та реалізацію політики
забезпечення якості освітньої діяльності та вищої освіти: - в Університеті забезпечують ректор, Вчена рада, інші
структурні підрозділи, робочі та дорадчі органи, що залучені до процедур забезпечення якості; - на рівні
структурних підрозділів – декани факультетів; - на рівні Освітніх програм – їх гаранти, кафедри, науково-
педагогічні працівники. До процесу формування та реалізації політики забезпечення якості освітньої діяльності та
вищої освіти обов'язково залучаються здобувачі та їх органи самоврядування, ради роботодавців та асоціації
випускників. Обов'язки уповноважених суб'єктів визначено у Статуті Університету та відповідних положеннях. ЕГ
відзначає, що в освітньому просторі, в академічній спільноті, в колі керівництва КМУ імені Пилипа Орлика
формується розуміння вагомості внутрішньої та зовнішньої системи забезпечення якості освітнього процесу та
необхідності постійного вдосконалення, проте не в достатній мірі. Усі стейкхолдери на зустрічах демонстрували
розуміння необхідності покращення якості освіти як на рівні ЗВО, так і на рівні ОП «Комп’ютерна інженерія».
Здобувачі мають достатні можливості висловити свою думку та пропозиції щодо ОП (через участь у опитуваннях,
звернення до органів студентського самоврядування, особисте спілкування з гарантом ОП, завідувачем випускової
кафедри). Запроваджені і реалізуються процедури залучення різних стейкхолдерів до забезпечення якості освіти в
ЗВО: здобувачів, НПП, роботодавців, органів студентського самоврядування. Проте, нажаль, ВЗЯВО та НПП
допускають російськомовну літературу в списках джерел дисциплін, немає розуміння важливості офіційного сайту
та його актуалізації.

Загальний аналіз щодо Критерію 8:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ЕГ вважає, що ОП «Комп’ютерна інженерія» задовольняє підкритерії 8.1, 8.2, 8.3, 8.6, частково підкритерії 8.4, 8.5,
8.7.

Недоліки

- Аналітичний звіт за результатами опитувань здобувачів не містить точні дані про кількість опитаних здобувачів
ОП; - На діаграмах в аналітичному звіті не чітко видно показники; - Моніторинг силабусів та наповнення сторінок
дисциплін у Moodle не є ефективним, про що свідчить наявність російськомовної літератури; - Випускники не
зацікавлені проходити опитування.

Рекомендації

- При формуванні наступного аналітичного звіту за результатами опитувань здобувачів вказувати конкретне число
опитаних ОП; - При формуванні наступного аналітичного звіту за результатами опитувань здобувачів обрати більш
зрозумілий стиль для діаграм; - Викладачам даної ОП до початку наступного навчального року та надалі на
регулярній основі оновлювати перелік літературних джерел (силабуси, робочі програми, методичні вказівки,
наповнення навчальних курсів Moodle), зокрема, з метою виключення російськомовної літератури та осучаснення
посилань; - Рекомендуємо системі ВЗЯВО здійснити моніторинг силабусів та робочих програм ОК, а також
методичних вказівок в частині рекомендованої літератури з метою осучаснення та виключення російськомовних
джерел; - Активніше залучати випускників до опитувань.

Рівень відповідності Критерію 8.

Рівень B
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Критерій 9. Прозорість та публічність:

1. Визначені чіткі та зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та яких послідовно дотримуються під час реалізації
освітньої програми

Під час акредитаційної експертизи ЕГ переконалася, що у ЗВО діє низка нормативних документів, які повною мірою
регулюють права та обов’язки всіх учасників освітнього процесу. Правила та процедури чіткі та зрозумілі, наявні у
відкритому доступі. На сайті ЗВО опубліковані всі необхідні документи, серед яких, наприклад, такі: Статут
https://mku.edu.ua/statut/; Положення про організацію освітнього процесу https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/03/Polozhennya-pro-osvitnij-protses-Universytet-1.pdf; Правила внутрішнього розпорядку
https://mku.edu.ua/pravyla-vnutrishno-rozporyadku/; Положення про освітні програми https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/04/POLOZHENNYA-pro-osvitni-programy-pidgotovky-zdobuvachiv-vyshhoyi-osvity-.pdf;
Положення про систему внутрішнього забезпечення якості в КМУ імені Пилипа Орлика https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/03/Polozhennya-pro-studentotsentryzm-u-systemi-zabezpechennya-yakosti-osvity.pdf; Положення
про комісію з питань етики та академічної доброчесності https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/03/Polozhennya-pro-Komisiyu-z-pytan-etyky-ta-akademichnoyi-dobrochesnosti.pdf; Положення
про оскарження результатів підсумкового контролю занань здобувачів вищої освіти https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2020/12/Polozhennya-oskarzhennya-.pdf; Положення порядок організації участі у програмах
міжнародної академічної мобільності для учасників освітнього процесу https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/04/Polozhennya-pro-poryadok-realizatsiyi-prava-na-mizhn.-akademichnu-mobilnist.pdf.

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному вебсайті відповідний проєкт із метою отримання зауважень та
пропозицій заінтересованих сторін

Проєкт ОП публікується на сайті ЗВО https://mku.edu.ua/drugyj-magisterskyj-riven-vyshhoyi-osvity/. Проте після
затвердження ОП проєкт прибирають з даної сторінки про що повідомили автори відомостей самооцінювання.

3. Заклад вищої освіти забезпечує на своєму вебсайті відкритий доступ до інформації та документів
відповідно до законодавства. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному
вебсайті точну та достовірну інформацію про освітню програму (освітню програму у повному обсязі,
навчальні плани, робочі програми навчальних дисциплін, можливості формування індивідуальної
освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних
заінтересованих сторін та суспільства

ЕГ констатує, що МКУ імені Пилипа Орлика оприлюднив на веб-сайті достовірну інформацію про ОП «Комп’ютерна
інженерія» для інформування всіх зацікавлених сторін. На веб-сторінці про освітні програми опубліковано всі
офіційні документи пов’язані з ОП «Комп’ютерна інженерія» https://mku.edu.ua/drugyj-magisterskyj-riven-vyshhoyi-
osvity/. Серед документів є: Освітньо-професійна програма підготовки магістра за спеціальністю F7 Комп'ютерна
інженерія – 2025 https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/2025-osvitnya-programma-KI-mag.docx; Освітньо-
професійна програма підготовки магістра за спеціальністю 123 Комп'ютерна інженерія – 2024
https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/2024-osvitnya-programma-KI-mag.docx Посилання на навчальні
плани знаходяться на іншій сторінці https://mku.edu.ua/drugyj-magisterskyj-riven-vyshhoyi-osvity-2/, що є не
зручним для ознайомлення з програмою: Навчальний план за спеціальністю F7 Комп'ютерна інженерія -
https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/Rektor-PZVO-Mizhnarodnyy-.pdf Навчальний план за спеціальністю
123 Комп'ютерна інженерія - https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/Zatverdzhuyu-1.pdf Робочі програми
навчальних дисциплін - https://mku.edu.ua/navchalno-metodychni-kompleksy-2/ ,
https://drive.google.com/drive/folders/1_ycbruw5i8SA67coJYW6j9GyezIx_Gi7 Каталог дисциплін вільного вибору
циклу професійної підготовки - https://mku.edu.ua/katalog-dystsyplin-vilnogo-vyboru-tsyklu-profesijnoyi-pidgotovky/
ЕГ помітила, що інформація про структурні підрозділи, рейтингові списки та інша організаційна та адміністративна
інформація не оновлюється регулярно на сайті ЗВО.

Загальний аналіз щодо Критерію 9:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

ЕГ вважає, що ОП «Комп’ютерна інженерія» задовольняє підкритерій 9.1 і частково підкритерії 9.2, 9.3.
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Недоліки

- Результати та процес публічного обговорення проєкту ОП не опубліковано; - Освітньо-професійна програма ОП та
навчальний план знаходяться на різних сторінках; - Інформація про структурні підрозділи, рейтингові списки та
інша організаційна та адміністративна інформація не оновлюється регулярно на сайті ЗВО.

Рекомендації

- Опублікувати результати публічного обговорення наступного проєкту ОП на сайті; - Гаранту ОПП, робочій групі та
випусковій кафедрі оприлюднювати при перегляді ОП на офіційному сайті таблицю пропозицій, обгрунтування
врахування чи відхилення цих пропозицій після закінчення громадського обговорення ОП. - До початку наступного
навчального року розмістити всі документи дотичні до ОП "Комп'ютерна інженерія" на одній сторінці на сайті ЗВО
чи кафедри. - Щороку оновлювати інформацію про структурні підрозділи, рейтингові списки та іншу організаційну
та адміністративну інформацію на сайті ЗВО.

Рівень відповідності Критерію 9.

Рівень B

Критерій 10. Навчання через дослідження:

1. Зміст освітньо-наукової (освітньо-творчої) програми забезпечує повноцінну підготовку аспірантів
(ад’юнктів) до розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-
інноваційної діяльності за відповідною спеціальністю (спеціальностями) та/або галуззю знань
(галузями знань), володіння методологією наукової та педагогічної діяльності

не застосовується

2. Наукова (освітньо-творча) діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напряму досліджень
(творчості) наукових (творчих) керівників

не застосовується

3. Заклад вищої освіти здатний сформувати разові спеціалізовані вчені ради (разові спеціалізовані
ради з присудження ступеня доктора мистецтва) для атестації аспірантів (ад’юнктів), які навчаються
на відповідній освітній програмі

не застосовується

4. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує можливості для виконання
наукових досліджень (творчих проєктів) і апробації їх результатів відповідно до тематики аспірантів
(ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, концертів, спектаклів,
майстер-класів, персональних виставок, публічних виступів, надання доступу до використання
лабораторій, обладнання, інформаційних та обчислювальних ресурсів тощо)

не застосовується

5. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для залучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації,
концерти, спектаклі, майстер-класи, персональні виставки, публічні виступи, участь у спільних
дослідницьких (творчих мистецьких) проєктах тощо

не застосовується
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6. Наявна практика участі наукових (творчих) керівників аспірантів (ад’юнктів) у дослідницьких
(творчих мистецьких) проєктах, результати яких регулярно публікуються, презентуються та/або
практично впроваджуються

не застосовується

7. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у професійній діяльності
наукових (творчих) керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для
унеможливлення здійснення наукового (творчого) керівництва особами, які вчинили порушення
академічної доброчесності

не застосовується

Загальний аналіз щодо Критерію 10:

Висновок щодо відповідності критерію. Позитивні практики за критерієм

не застосовується

Недоліки

не застосовується

Рекомендації

не застосовується

Рівень відповідності Критерію 10.

не застосовується

IV. Інші спостереження

У цьому розділі експертна група може викласти інші спостереження, пов’язані із освітньою програмою, освітньою
діяльністю за цією програмою або процедурою проведення акредитації.

Група ЕГ з аналізу публікацій НПП даної ОП виявила факт, що викладачі мають спільні статті, що опубліковані в
збірнику одного номеру (фаховий журнал категорії "Б" "Наука і техніка сьогодні" № 7 (48)), на запитання ЕГ
завідувач кафедри відповіла, що викладачі цілий рік були зайняті досліджнями в межах гранту, а влітку зібралися,
доробили та подали статті до друку.

V. Підсумки

На думку експертної групи, підстави для прийняття рішення про відмову в акредитації ОП, не пов’язані із
відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми, відсутні.
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За результатами експертного оцінювання експертна група вважає, що освітня програма відповідає Критеріям за
наступними рівнями відповідності:

Критерій 1. Проєктування освітньої програми B

Критерій 2 . Структура та зміст освітньої програми B

Критерій 3 . Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання B

Критерій 4 . Навчання і викладання за освітньою програмою B

Критерій 5 . Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна
доброчесність

E

Критерій 6. Людські ресурси B

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси B

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми B

Критерій 9. Прозорість та публічність B

Критерій 10. Навчання через дослідження не застосовується

За результатами експертного оцінювання рішенням експертної групи є умовна (відкладена) акредитація.

Додатки до звіту:

Документ Назва файла Хеш файла

Додаток ID 34847.xlsx NBBlD6WKFyVyDdXqOO92X1PWO50qgKSEdr57jx4
LmXs=

***

Шляхом підписання цього звіту ми стверджуємо, що провели експертне оцінювання у повній відповідності із
Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, та інших
актів законодавства, а також здійснювали свої функції добросовісно, неупереджено і доброчесно.

Документ підписаний кваліфікованими електронними підписами.

Керівник експертної групи

Здолбіцька Ніна Василівна

Члени експертної групи

Савицька Людмила Анатоліївна

Нечітайло Олександр Віталійович
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